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Rádi bychom touto cestou se-
známili jaroměřskou veřejnost 
s aktuálním stavem připravo-
vané výstavby Komenského 
mostu v Jaroměři. 

Jak již jste se mohli v minulém 
vydání Jaroměřského a jose-
fovského zpravodaje dočíst, tak 
v architektonické soutěži o no-
vou podobu Komenského mos-
tu byly oceněny a vyhodnoceny 
tři návrhy, které se měly utkat 
o celkové vítězství. Jedná se 
o sdružení EXCON-BAUM, dále 
sdružení Ing. arch. Petra Teje 
a sdružení Ing. arch. Františka 
Denka. V tomto pořadí se umís-
tili uchazeči i ve výše zmiňované 
architektonické soutěži. Kdo na-
vštívil veřejnou prezentaci všech 
předložených návrhů na přelomu 
listopadu a prosince loňského 
roku, jistě si vybaví, o jaké návrhy 
mostů se jedná. Pokud se něko-
mu z jakýchkoli důvodů tuto pre-
zentaci navštívit nepodařilo a má 
zájem tyto návrhy zhlédnout, 
je možné navštívit internetové 

Komenského most má již defi nitivní podobu

Původní Komenského most

Výherní návrh mostu sdružení EXCON-BAUM
Pokračování na straně 4
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Vážení čtenáři,

ráda se s vámi opět setkávám nad strán-
kami městského periodika. Během čtr-
nácti dní, které uběhnou mezi vydáními 
jednotlivých čísel, se vždy stane dostatek 
zajímavých událostí, o kterých by se dalo 
napsat. Jsem ráda, že mezi dopisovateli 
se nachází mnoho věrných autorů, kteří 
vrchovatě plní pomyslné šuplíky Zpravo-
daje a tak se jen málokdy stane, že by 
bylo potřeba pátrat po tom, čím zaplnit 
prázdná místa tohoto časopisu. Nejinak 
tomu bylo i nyní.
V poslední době rozvířily stojaté vody 
Jaroměře zřejmě nejvíce události kolem 
nové podoby Komenského mostu. I proto 
se dnes můžete setkat s obsáhlým člán-
kem na předních místech Zpravodaje. 
Zřejmě ne všem se navrhovaná podoba 
mostu zamlouvá, stejnou měrou se však 
mezi Jaroměřáky najdou i pochvalné ná-
zory, které vyzdvihují bezúdržbovost, mo-
derní pojetí a jiné. 
Každopádně, pokud vše půjde tak, jak 
má, budeme se moci projít po novém 
mostě již na konci letošního, případně na 
začátku dalšího roku. O tom, jak celá zá-
ležitost pokračuje, vás budeme pravidel-
ně informovat.
Ale pojďme se podívat i na jiné události. 
V brzké době čeká malé předškoláky ži-
votní událost. Konečně budou moci uká-
zat při nadcházejících zápisech do ZŠ, co 
vše se doposud naučili a jak jsou připra-
veni k zasednutí do školních lavic. Přeje-
me jim i jejich rodičům mnoho štěstí.
Stále platí má výzva. Pokud máte nějaký 
nápad na zlepšení Jaroměřského a jose-
fovského zpravodaje, podělte se o něj se 
mnou, ráda si ho poslechu či přečtu.

Vaše redaktorka, Ivana Vejvodová

tel.: 491 847 162 
e-mail:   vejvodova@jaromer-josefov.cz,
 zpravodaj@jaromer-josefov.cz

www.facebook.com/
jaromersky.a.josefovsky.zpravodaj

Restaurování meteorologického sloupu

Odbor výstavby

V průběhu roku 2013 bylo provedeno restaurování meteorologického sloupu na ná-
městí Československé armády v Jaroměři. Jednalo se o kamenické práce, kovářské 
práce a opravu 4 ks vitrín. Kamenické práce zahrnovaly především citlivé mecha-
nické očištění pískovcových prvků, tmelení, vysprávky a aplikaci celoplošné hydro-
fobizace s biocidní přísadou. Kovářské práce pak zahrnovaly opravu poškozených 
a výměnu dožilých kovových prvků na vitrínách. Dále byla provedena rozsáhlejší 
oprava vnitřních částí všech vitrín, které byly v podstatně horším fyzickém stavu, než 
se původně předpokládalo. Ve spolupráci s paní PhDr. Olgou Mertlíkovou pak byly 
ve všech vitrínách umístěny exponáty - měřící přístroje, fotografi e.

Restaurování kulturní památky meteorologického sloupu bylo prováděno za odbor-
ného dohledu pana Mgr. Pavla Macha, specialisty na restaurování kulturních pamá-
tek z Národního památkového ústavu, územního odborného pracoviště v Josefově. 
Celkové náklady na obnovu této kulturní památky, které byly uhrazeny z fi nančních 
prostředků města Jaroměř, dosáhly výše 61.045,- Kč.

Jiří Svatoš, odbor výstavby
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Domov sv. Josefa v Žirči

Tříkrálová sbírka v Jaroměři a okolí opět 
pomáhala nejen nemocným v Domově sv. 
Josefova, ale i lidem v nouzi
Všem, kdo podpořili čtrnáctou Tříkrálovou sbírku, největ-
ší dobrovolnickou akci Charity ČR, patří velký dík! Stej-
ně jako všem těm dobrovolníkům, kteří opravdu nezištně 
věnují svůj čas, energii a hlasivky na potřebné věci těm, 
kterým dnešní společnost na růžích příliš neustlala. V Ja-
roměři a okolních obcích se sbíralo pro první a stále je-
diné zařízení pro lidi nemocné roztroušenou mozkomíšní 
sklerózou, Domov sv. Josefa v Žirči. Tam poputuje 65% 
výtěžku sbírky, 15% bude použito na projekty diecézních 
charit, 10% směřuje na humanitární pomoc a  rozvojovou 
spolupráci, 5% výtěžku bude rozděleno na projekty charity 
ČR a z 5% bude pokryta režie sbírky. 

V roce loňském se celostátně díky štědrým dárcům vybrala 
rekordní částka 76,9 milionů korun. Domov sv. Josefa plánuje 
prostředky získané z letošní sbírky věnovat stejně jako v roce 
loňském, na nový výtah pro klienty na sociálním oddělení a ná-
kup zdravotnického materiálu. 
Postřehy z koledování jsou, až na malé výjimky, každým rokem 
pozitivnější. Lidé již na koledníky čekají, mají připravené i slad-
kosti pro děti, poslechnou si novoroční přání a nechají si napsat 
na dveře požehnání. Setkání sousedů na chodbě paneláku při 
zpěvu tří králů vnímám jako cosi svátečního a stmelujícího, kdy 
sbírka samotná není prioritou. V jedné nejmenované prodejně 
paní vedoucí sáhla do pokladny, věnovala nemalý obnos a se 
slovy „tradice se musí dodržovat“ podala nám 4 velké čokolády, 
prostě postřehy vesměs kladné a milé.
Nechme hovořit čísla, která mluví za vše: V Jaroměři ve měs-
tě se vybralo 91.169,- Kč, věřící v josefovské kostele přispěli 
částkou 5.658,- Kč, v jaroměřském kostele 3.761,- Kč. V Se-
monicích se vybralo 5.695,-Kč, ve Vlkově 1.661,- Kč, ve Vestci 
a Zaloňově 4.626,- Kč, v Hřibojedech 3.142,- Kč, v Rasoškách 
9.938,- Kč, na Novém Plese 10.789,- Kč, v Heřmanicích, Slo-
tově, Brodu a Běluni 10.185,- Kč, v Litiči 4.537,- Kč, ve Veli-
chovkách a poprvé i v Hustířanech 19.690,-(!) Kč, a v Jasenné 
11.641,- Kč, v Žirči 4.438,- Kč a nově v Rožnově a Neznášově 
3.788,- Kč. 
Celkem 190.718,- Kč, 52 Euro. V porovnání s rokem minulým 
je to o cca 65 tis. více! Mezi dobrovolníky se našlo o 15 trojic 
koledníků více a chodilo se i v ulicích, kde několik let koledníky 
nepotkali. Za tento výsledek jsme moc vděčni.
Děkuji za vstřícnost Městskému úřadu v Jaroměři při zapečetě-
ní a otevření pokladniček a pomoc při sčítání výsledků, stejně 
tak děkuji i jaroměřskému Skautu za poskytnutí prostor při ob-
čerstvení koledníků a příjemnou obsuhu. 
Díky všem zúčastněným!

Za organizátory:
Jitka Holcová, fundraising a PR, Domov sv. Josefa
Mgr. Marie Paclíková 

Pečovatelská služba

Vozový park byl rozšířen
Druhou lednovou středu, 8. ledna 2014, proběhlo ve 
13.00  hod. před Domem s pečovatelskou službou slav-
nostní předání nového vozu Renault Kangoo Pečovatelské 
službě Jaroměř. 

Donátorem bylo 71 firem z Jaroměře a blízkého okolí, kterým 
není cizí slovo entuziasmus a umějí cítit i potřeby lidí, kteří již 
na svůj život cele nestačí. Těmto lidem se snaží pomáhat právě 
Pečovatelská služba a díky novému vozu bude moci pomáhat 
opět o něco více a v kratším čase. 
Město Jaroměř samo koupi automobilu dotovalo částkou 
50  000,- Kč. Firmy, jejichž reklamy nový vůz vozí na „svém 
kabátě“ pak zadotovaly zakoupení vozu částkami v rozmezí 
5 000,- až 60 000,- Kč.
Celou myšlenku takzvaného SOCIÁLNÍHO AUTOMOBILU pro 
jaroměřskou pečovatelskou službu již podruhé zabezpečila fir-
ma Kompakt s.r.o. z Poděbrad. Podobné automobily můžete 
vidět i v jiných městech. Například v blízkém Náchodě vůz vyu-
žívá Český červený kříž.
Nový vůz byl, jak bývá dobrým zvykem, pokřtěn sektem rukou 
pana starosty města Jaroměře Ing. Jiřího Klepsy a mnoho spo-
kojených klientů a kilometrů bez komplikací popřáli všichni pří-
tomní.
Jménem pečovatelské služby a města Jaroměře VŠEM doná-
torům DĚKUJEME! 

Ing. Pavlína Pourová
Pečovatelská služba Jaroměř

Donátoři, kteří přispěli na nákup nového automobilu:
1. Jaroměřská lékárenská s.r.o., ACTIVE sport cz, s.r.o., Arkast 
s.r.o., Čáni Luděk, ČECH VZDUCHOTECHNIKA s.r.o., DESK - IN 
s.r.o., DÍLYNAKOTLE s.r.o., Dita Otmanová Vaňková, DiS., DRE-
KOS MADE s.r.o., Ekologický rozvoj a výstavba s.r.o., Elektro 
comp spol. s.r.o., ELZA Předměřice, s.r.o., Energetika s.r.o., FAR-
MEA spol. s.r.o., FARMET a.s., FARMET STK spol. s.r.o., Hájková 
Miluše, HERMANN tepelná technika s.r.o., Ing. Luboš HLAVÁČEK, 
Ing. Martina Vašíčková, Jaromír Novák & spol., Jaroslav Hrdlička, 
Jaroslav Škoda, Jaroslav Šnábl, Jaroslav Topinka, Jindřich Uhlíř, 
Jiří Brdička, Jiří Goldšmíd, Josef Voltr, JUTA a.s., KD planeta s.r.o., 
Kimberly-Clark, s.r.o., KONSEKVENCE - ULRYCH, Krematorium 
a.s., Libor SLEZÁK, LIGNOR, spol. s.r.o., LK-AUTOSERVIS spol. 
s.r.o., LUDĚK KOČÍ, MAGRIX, s.r.o., Martin Hebelka, MARTIN 
MAREK, MAVET CZ s.r.o., Město Jaroměř, Městské vodovody 
a kanalizace, s.r.o., Mgr. Jitka Gieblová, Milan Sofilkanič, Miroslav 
DYRC, Miroslav Kitler, NOVOPOL a.s., Pavel Volf, Petr Hartman, 
Petr Hlavatý, PETR PÁBL, Petr PAVEL, PROKURI s.r.o., PROMA 
REHA, s.r.o., PROMILK SERVIS s.r.o., PROST orientační systémy 
s.r.o., REMO ELEKTRA spol. s.r.o., RNDr. Jan Černý, RNDr. Věra 
Michálková, Roman HERCÍK - BETOSTAV, Rudolf Polák, ŘÍZENÉ 
STROJE, s.r.o., SENFOOD spol. s.r.o., Stanislav Khýr, STROJÍ-
RENSKÁ VÝROBA, ŠPELDA s.r.o., TISK AS, s.r.o., VSD - Ládr 
s.r.o., ZOOPO spol. s.r.o., ZUZANA ČERVENÁ
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stránky na adrese: www.jaromer-josefov.cz/most. 
Okamžitě po skončení všech procesních lhůt ply-
noucích z ukončené architektonické soutěže, tedy 
v  prvních dnech nového roku, bylo započato jed-
nání ohledně přípravy jednacího řízení bez uveřej-
nění, tak, jak nám ukládá zákon o veřejných zakáz-
kách, a to s výše uvedenými třemi uchazeči. Cílem 
vedení města bylo, aby na základě daných kritérií 
byla vybrána celkově nejvýhodnější nabídka, resp. 
podoba nového mostu a aby šanci na celkové ví-
tězství v  jednacím řízení měli všichni tři uchazeči. 
Po konzultaci s Českou komorou architektů byla 
stanovena kritéria a váhy důležitosti následujícím 
způsobem: váha 40 % pro umístění v architekto-
nické soutěži, váha 25 % za garantovanou cenu 
nového mostu, váha 25 % za prezentaci a obha-
jobu navrhovaného řešení a váha 10 % za cenu 
projektové dokumentace včetně autorského do-
zoru. 
Vlastní jednací řízení s účastníky spočívalo v pre-
zentaci a obhajobě návrhů s tím, že byl poskytnut 
prostor k dotazům a odpovědím. Z toho důvodu byly 
členy hodnotící komise i osoby nejpovolanější, tedy 
odborníci v oblasti mostního stavitelství: Ing. arch. 
Antonín Novák, Ing. Václav Podlipný spolu s další-
mi zástupci města. První pozici obhájilo sdruže-
ní EXCON-BAUM, na druhém místě se umístilo 
sdružení Ing. arch. Petra Teje a na třetím místě 
sdružení Ing. arch. Františka Denka. 
Zastupitelstvo města na základě doporučení rady 
města na jednání dne 23. 1. 2014 schválilo výsled-
ky jednacího řízení, přičemž byl ještě jednou dán 
prostor zastupitelům i veřejnosti na dotazy přímo na 
přítomného autora Prof. Ing. arch. Mirko Bauma. Po 
uplynutí odvolací lhůty může být městem v polovi-
ně února podepsána smlouva o dílo na vypracová-
ní projektové dokumentace, která bude podkladem 
pro zahájení územního a stavebního řízení a sou-
časně i podkladem pro zadání veřejné zakázky na 
dodavatele celé akce. Termín na vypracování kom-
pletní projektové dokumentace včetně vyjádření do-
tčených orgánů a správců je sice „šibeniční“, činí 
pouze 80 dní, takže již v průběhu měsíce května je 
relativní šance zahájit přípravná jednání na veřej-
nou zakázku na dodavatele nového Komenského 
mostu. Ale o tom zase někdy příště. 

Nyní se pokusíme ve stručnosti popsat konstrukční 
charakteristiky nového mostu: Nosnou konstrukci 
tvoří prostorově tuhý trojhran s dělením na prv-
ky namáhané tlakem a tahem. Centrálním tlač-
ným článkem je trubka o průměru 75 cm slouží-
cí zároveň jako kolektor sítí, dále pak stojky ve 
tvaru písmene Y. Všechny tyto prvky jsou sva-
řeny z plechů o tloušťce 20 mm. Tahový systém 

sestává ze tří plochých parabol, táhla budou 
patřičně předepnuta. Povrch mostovky bude 
z pororoštových dílů, jejichž horní hrana bude 
opatřena protiskluzovým zazubením. Světlost 
pororoštových otvorů činí 27 x 7 mm. Všechny 
díly ocelové konstrukce budou žárově pozinko-
vé. 

Na závěr bychom rádi touto cestou reagovali na ně-
které připomínky občanů města, které korespondo-
valy i s požadavky města, jenž vyplynuly již na jed-
nání zastupitelstva města dne 28. 11. 2013. Jedná 
se především o šířku nového mostu a pochozí po-
vrch mostovky. Původní průchozí šířka mostu 3,6 m 
byla zvýšena na 4,5 m za dodržení garantované 
ceny, což bylo potvrzeno ze strany zástupců sdru-
žení EXCOM-BAUM na jednání hodnotící komise. 
Co se týče pochozího povrchu mostovky, jež tvoří 
ocelové pororošty, někteří, včetně mne, byli z  po-
čátku velkými skeptiky a kritiky. A to až do té doby, 
než jsem si vyzkoušel chůzi po těchto pororoštech 
na lávce v Hradci Králové u zimního stadionu, která 
také vznikla v ateliéru Prof. Ing. arch. Bauma. Od té 
doby s tím nemám větší problém a tuto moji zkuše-
nost mi potvrdili i ti, kteří to podobně jako já vyzkou-
šeli na vlastní kůži, resp. vlastních botách (a jedná 
se i o něžné pohlaví na úzkých podpatcích). Finální 
řešení mostu bylo podpořeno i ředitelem Národního 
památkového ústavu, Ing. Jiřím Balským.

Po všech jednáních jsme přesvědčeni o profesiona-
litě vítězného týmu. Kvalitní a odborné zpracování 
projektové dokumentace je totiž v daném případě 
důležité nejen pro výběrové řízení na zhotovitele 
stavby, ale i pro vlastní zdárnou realizaci Komen-
ského mostu.

Za odbor majetku města Ing. Jiří Mikulka

Pokračování ze strany 1:
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Středa 5. února 2014 v 8.30 a 10.00 hod.
Městské divadlo - Velký sál
Představení pro MŠ a I. stupeň ZŠ, Hravé divadlo Brno
NOSÁČKOVA DOBRODRUŽSTVÍ - PINOKIO
Hlavní postavou příběhu je malý panáček, kterého si
truhlářský mistr vyřeže ze dřeva. K velkému mistrovu 
nadšení panáček ožije, ovšem nepůsobí svému tátovi jenom 
radost - tak jako jiné děti, má i on spoustu chyb a jedná podle 
své vlastní úvahy, avšak bez zkušennosti s následky svých 
činů. A tak se často dostává do nepříjemných situací a proží-
vá různá zklamání, až nakonec pochopí, že nelze vždy jednat 
tak, jak jej právě napadne, a že poslouchat tatínkovy rady se 
vyplácí.

Pátek 7. února 2014 v 19.00 hod.
Městské divadlo - Velký sál
II. hra v předplatném, sk. A - Divadelní společnost Háta, Praha
Edward Taylor - VZTAHY NA ÚROVNI
Svižná moderní komedie ze zákulisí vysoké politiky, která nevy-
nechává ani milostný život mužů sedících na vlivných křeslech.
Režie: Antonín Procházka, Hrají: L. Vaculík, I. Andrlová/V. 
Žehrová/O. Želenská, V. Limr, M. Sobotka/M. Zounar, M. 
Absolonová/K. Hrachovcová, P. Nečas/Z. Pantůček, M. 
Bočanová/A. Gondíková/V. Žehrová.

Sobota 8. února 2014 v 19.00 hod.
Městské divadlo - Velký sál
II. hra v předplatném, sk. B - APP ART, spol. s.r.o., divadelní 
agentura, Praha
Dan Gordon - CENA ZA NĚŽNOST
Příběh Aurory a její dcery Emmy, které spojuje silný vztah.
Režie: Viktorie Čermáková, Hrají: J. Janěková, J. Čvančarová, 
A. Pyško, M. Holubcová, J. Kačer a D. Choděrová.

Pondělí 10. února 2014 v 18.00 hod.
Městské divadlo - Učebna "Suterén"

HOMEOPATIE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ - pokračování
Homeopatie a další možnosti, běžné homeopatické pre-
vence proti onemocnění hlavně v období léta, prázdnin, 
dovolené, úrazy, dětské nemoci, alergie ...
Přednáší: MUDr. M. Kormundová, Centrum Revital Ja-
roměř.

Čtvrtek 13. února 2014 v 19.00 hod. 
Městské divadlo - Velký sál
ABBA WORLD REVIVAL
ABBA World Revival z Prahy je desetičlenný soubor, složený 
z profesionálních hudebníků, které svedl dohromady obdiv 
k tvorbě světoznámé švédské skupiny ABBA. Vlastní produk-
ce je dokonalou živou interpretací skladeb ABBA na špičkové 
úrovni, včetně dokonalé image, dobových kostýmů a pódiové 
choreografie. 

Neděle 16. února 2014 v 15.00 hod. 
Městské divadlo - Velký sál
Kinoklub - JÁ, PADOUCH 2
Může být napravený padouch vůbec ještě zábavný? Když vy-
práví pohádky na dobrou noc? Když se bojí o nevinnost své 
nejstarší dcery? Když už nechce vůbec nic ukrást? Gru na-
štěstí neskončí jako obyčejný civil, protože v jeho nitru se stále 
ukrývají schopnosti, které by leckdo rád využil. Animovaný film 
pro děti.

Pondělí 17. února 2014 v 19.00 hod.
Městské divadlo - Velký sál
Kinoklub - DONŠAJNI (SUKNIČKÁŘI)
Oscarový režisér Jiří Menzel se po sedmi letech vrací na plátna 
kin s prostopášnou komedií o vášni k životu, hudbě a k ženám. 
Komedie Donšajni odhalí divákům svět opery zbavený pozlátka 
a přinese příběh o lásce a zklamání, o hudbě a milování a o ce-
loživotní slabosti pro operní pěvkyně. To vše s nadsázkou a hu-
morem typickým pro Menzelovy filmy.

Městské kulturní středisko Jaroměř

Městská knihovna Jaroměř

Vážení čtenáři a přátelé Městské knihovny Jaroměř,
spočítali jsme, co se dalo, výsledky jsou následující: v loň-
ském roce bylo v naší knihovně a jejich pobočkách usku-
tečněno 116 047 výpůjček, připravili jsme pro Vás 55 kul-
turních akcí a 113 vzdělávacích akcí pro žáky a studenty, 
počet návštěv knihovny v roce 2013 byl 29 702. Děkujeme, 
že s námi počítáte. 

V měsíci únoru jsme pro Vás připravili kromě nových knih tyto 
pořady:

Pondělí 3. února - Pobočka Zavadilka - od 14.00 do 16.00 hod.
Čtení na Zavadilce
Chcete si poslechnout úryvek z knížky nebo povídku? Nebo 
nám sami chcete přečíst příběh, který Vás zaujal? Přijďte a bu-
deme si číst.

Pondělí 10. února - Pobočka Zavadilka – od 14.00 hod.
"(Ne)bezpečný věk" - 8 příběhů - rizikových situací pro senio-
ry – promítání filmu. Když víte, co vás může ohrozit, máte větší 
šanci se bránit.

Úterý 18. února - Pobočka Zavadilka – od 16.00 do 18.00 hod.
Herní klub 
Máme připravené stolní deskové hry pro malé i velké. Zveme 
Vás na hráčské odpoledne.

Středa 26. února - Hlavní budova – od 17.00 hod.
"(Ne)bezpečný věk" - 8 příběhů - rizikových situací pro senio-
ry – promítání filmu. Když víte, co vás může ohrozit, máte větší 
šanci se bránit.

Mimo tyto veřejné akce také proběhnou tradiční besedy pro 
družiny prvních tříd každé úterý a čtvrtek. Pobočka Josefov 
chystá první pondělí a čtvrtek v únoru besedy pro děti z mateř-
ské školky v Josefově.

V hale Městské knihovny Jaroměř je možné si prohlédnout vý-
stavu dětských prací na téma zima žáků Základní školy Boženy 
Němcové Jaroměř.

Aktuální informace o dění v knihovně naleznete na www.
knihovnajaromer.wbs.cz.

Těšíme se na Vaši návštěvu, 
Vaše knihovna 
Martina Priharová
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My tři králové jdeme k vám...

ZŠ Na Ostrově
Využití evropských financí při spolupráci Uni-
verzity Hradec Králové a ZŠ Na Ostrově
Operační program pro vzdělání a konkurenceschopnost 
je jedním z dotačních titulů dovolujících čerpat peníze 
z fondů EU pro potřeby vzdělávání. Za tyto peníze se pak 
formou projektů realizuje profesní vzdělávání v aktuálních 
otázkách a jednou z nich je i ekonomická gramotnost. 
A právě v ní jsou generace narozené před revolucí často 
znevýhodněné, protože se ve škole této oblasti dříve téměř 
nevěnovala pozornost. 

Tuto chybu nesmíme opakovat u svých dětí, a proto je třeba mít 
pedagogy, kteří se v této, často složité, problematice orientují 
- jenže, kdo jim podá pomocnou ruku? Z tohoto důvodu byl Uni-
verzitou Hradec Králové realizován projekt Rozvoj ekonomic-
ké gramotnosti pedagogických pracovníků EGRAM, dostupné 
z http://fim.uhk.cz/egram. 
A protože kvalita vzdělávání je pro ZŠ Na Ostrově prioritou, 
zapojila se také do projektu, jako jediná z Jaroměře. Ve stu-
dovně této školy si její vyučující již úspěšně prohloubili znalosti 
v akreditovaném kurzu Stát a hospodářství, následovat bude 
kurz Finance zaměřený na bankovní produkty, správné sesta-
vení rodinného rozpočtu atd. 
V rámci projektu uskutečňuje Univerzita Hradec Králové pro 
pedagogy ZŠ i SŠ soubor školení s odborným lektorem, která 
jsou akreditovaná Ministerstvem školství ČR. Jako další podpo-
ru pro školené učitele vytvořili akademičtí pracovníci univerzity 
také souhrnnou knižní publikaci a e-learningový kurz. To vše 
dává účastníkům školení možnost získat další odborné znalosti 
a konzultovat témata jako např. finance, stát a hospodářství, 
tržní ekonomika, trh práce a pracovněprávní vztahy. Do roku 
2015 bude projektem podpořeno více než 100 pedagogických 
pracovníků v Královéhradeckém kraji. 
Věříme, že nejen pedagogové z „Ostrova“, ale i ti ostatní, kteří 
se zapojili do projektu, uplatní nově prohloubenou ekonomic-
kou gramotnost ve svých vyučovacích hodinách (především 
matematiky a občanské výchovy) a budou dnešní žáky vést 
k ekonomicky správnému chování. Snad se tak podaří vycho-
vat generaci, která už nespadne do dluhové pasti, jak se to 
dnes stává jejich rodičům.

Ing. Ivan Soukal Ph.D.
Univerzita Hradec Králové

...zpívali jsme začátkem ledna v ZŠ Boženy Němcové, která 
se již osmým rokem zapojila do celostátní akce – Tříkrálo-
vé sbírky.

V úterý 7. ledna jsme se vydali na cestu po „Malé Božence“. 
Děti z 1.-4. tříd na tuto tradiční sbírku nezapomněly, a tak se 
nám do svěřených pokladniček penízky jen hrnuly. Pozadu 
samozřejmě nezůstali ani učitelé, vychovatelky a zaměstnanci 
školy, a tak po této dopolední sbírce byla pokladnička pěkně 
těžká.
Ve středu 8. ledna přispívali do našich pokladniček nejen žáci 
5.-9. tříd, ale ke sbírce se jako obvykle přidali i učitelé a za-
městnanci „Velké Boženy“. Odpoledne nás zavedla cesta na 
náměstí a přilehlých uliček, kde jsme oslovili nejen občany 
a návštěvníky města, ale navštívili jsme i krámky, ve kterých 
nás již někteří majitelé očekávali. Musíme říci, že jsme během 
naší cesty našli vždy dveře i srdce lidí otevřené a za to bychom 
chtěli všem poděkovat.
Také děkujeme všem žákům a zaměstnancům naší školy, že 
nejsou lhostejní k osudu druhých a tuto tradici stále podporují.
Díky všem lidem dobré vůle jsme celkem vybraly 7 516,- Kč.

Kašpar, Melichar a Baltazar
ze ZŠ B. Němcové v Jaroměři
(H.H.)

ZŠ B. Němcové

Český statistický úřad hledá zpravodajské domácnosti, které by byly ochotny za čtvrtletní odměnu 855 až 1 355 Kč (podle počtu 
členů domácnosti) podrobně vykazovat své příjmy a vydání za jednotlivé druhy zboží a služeb za všechny členy domácnosti. Úda-
je budou statisticky využity jako podklad pro přípravu sociálních opatření, hodnocení životní úrovně a struktury spotřeby různých 
typů domácností. Ochrana důvěrnosti zjištěných dat je přísně dodržována podle zákona č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě 
a zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Statistici hledají konkrétně dvě rodiny, ve kterých je v čele domácnosti zaměstnanec s vyšším vzděláním. Jednu domác-
nost se 3 dětmi s čistým příjmem na osobu 14 001 – 17 000 Kč a jednu domácnost s 1 dítětem s čistým příjmem na osobu 
11 001 – 14 000 Kč. Dále hledáme domácnost, ve které je v čele domácnosti osoba samostatně výdělečně činná s 1 dítě-
tem s čistým příjmem na osobu do 8 000 Kč. Jedná se o domácnosti žijící v obci s 10 000 až 49 999 obyvateli, domácnosti 
zaměstnanců v bytových domech, domácnost OSVČ v rodinném domě. 

Více informací o statistice rodinných účtů naleznete na internetových stránkách www.hradeckralove.czso.cz. V případě zájmu 
o spolupráci se spojte s Věrou Čermákovou, gestorem SRÚ pro Královéhradecký a Pardubický kraj, tel. 466 743 435, mobil: 
737 280 866, e-mail: vera.cermakova@czso.cz.

Český statistický úřad

ČSÚ hledá domácnosti pro statistiku rodinných účtů
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Naše škola vychovává žáky k bezpečnosti 
a ekologii
Dopravní výchova
V loňském roce se 4. třídy naší školy opět zúčastnily výuky 
bezpečné jízdy na kole na dopravním hřišti v Náchodě. Po teo-
retické hodince v učebně zhlédli žáci film o správném chování 
chodců a cyklistů na vozovce a o vybavení jízdního kola. Ač 
nám tentokrát nepřálo počasí, další hodinu věnovali instruktoři 
tréninku jízdy na ploše dopravního hřiště se všemi záludnostmi, 
které může skutečný provoz na silnicích přinést. Nejprve opatr-
ně a váhavě, ale nakonec hbitě a bez podstatných chyb ukon-
čili žáci své snažení. Končili jsme s pochvalou od vedoucích 
akce a upozorněním, že v červnu se opět setkáme, ale to už 
bude tzv. „na ostro“. Děti pohyb na dopravním hřišti velmi bavil 
a odjížděly domů s vědomím, že už si poradí na křižovatkách 
a vůbec, že „to bylo dneska bezva“.

Ekologická výchova s MŠ Zavadilka
V úterý 3. 12. 2013 navštívili předškoláci z MŠ Zavadilka naši 
základní školu. Pro děti paní vychovatelky připravily program 
s názvem: EKOLOGICKÁ VÝCHOVA.
V tělocvičně byly rozmístěny obrázky se zvířaty a obrázky věcí, 
které nepatří do přírody. Děti nejdříve čistily přírodu a vyřazo-
valy věci, které do ní nepatří, potom nosily obrázky zvířat na tři 
stanoviště: do lesa, k rybníku a do ZOO. Ve skupinách, které 
si děti vytvořily, skládaly puzzle. Na obrázcích byly motivy věcí, 
které nepatří do přírody. Po krátké svačině, která byla ve školní 
jídelně si paní vychovatelky rozdělily děti do tří skupin. V každé 
herně ŠD si děti vytvořily jiný výrobek. V jedné skupině ma-
lovaly papírový talíř se zvířátkem, ve druhé skupině vyráběly 
papírové ozdoby s ptáčkem a ve třetí skupině vyráběly strom 
jako držák na ubrousky.
Na konec jsme se všichni rozloučili a děti se svými učitelkami 
odešly zpět do MŠ.

ZŠ Jaroměř - Josefov

Environmentální výchova
První školní den v novém roce se žáci 1.-5. tříd zúčastnili vý-
ukového programu na téma třídění a recyklace odpadu. Cílem 
programu je podpora vědomí odpovědnosti za životní prostře-
dí a propagace tříděného sběru odpadů. Program byl zahájen 
diskuzí o způsobu a smyslu třídění odpadu, dále lektoři infor-
movali žáky o průběhu recyklace s názornými ukázkami vzorků 
recyklovaných materiálů či videoukázkami. Děti se také aktivně 
účastnily her s touto tematikou a všichni žáci si odnesli malou 
odměnu.

Iva Marková 

Každý rok pořádá naše škola tematicky zaměřené exkurze. 
Také letos jsme vyrazili a naše cesta nás vedla do Olomou-
ce, kde jsme navštívili dvě výstavy. Exkurze se účastnili 
žáci šesté a sedmé třídy. Protože se jednalo o exkurzi vě-
novanou předmětům dějepis a zeměpis, připojil jsem se ke 
kolegyni Kateřině také já. 

Tradičně k našim cestám používáme vlak a ani nyní jsme ne-
udělali výjimku. Počasí nám přálo a cesta ubíhala poměrně 
rychle. Naše první kroky zamířily na výstavu Poklady starého 
Egypta - Sbírka Josefa Ferdinanda Habsburského. Kromě 
čtyř rakví a dvou mumií jsme měli možnost vidět celou řadu 
nalezených předmětů starých několik tisíc let z egyptských vy-
kopávek. Nejvíce samozřejmě zaujaly lidské a kočičí mumie, 
zdobené rakve vládců Egypta nebo nádoby na vnitřnosti pou-
žívané při mumifikaci. Tato výstava poskytla žákům informace 
o vývoji starověké civilizace v povodí řeky Nilu. 
Poté jsme navštívili stálou expozici - Příroda Olomouckého 
kraje, která seznamovala návštěvníky s přírodními poměry to-
hoto regionu od nížin v okolí Olomouce až po vysokohorský 
terén Hrubého Jeseníku. Expozice byly doplněny interaktivní-
mi prvky, kde si kousky přírody Olomouckého kraje mohli žáci 
nejen důkladně prohlédnout, ale i vyzkoušet, osahat nebo se 
do nich zaposlouchat.
Po krátkém přesunu a hledání jsme stanuli před naším druhým 
cílem v Olomouci. Tím se stala výstava Šangri-la (Hledání 
ztraceného ráje), která podávala komplexní přehled o čtyřech 
zemích – Nepál, Tibet, Bhútán a Indie. Ihned po příchodu na 
nás dýchla exotická a tajemná atmosféra těchto vzdálených 
krajů. Žáci měli možnost navštívit tropický prales, kde na ně 
číhal dobře ukrytý tygr spolu s živými hady a želvami. Poté 
jsme měli možnost se projít po rušné indické ulici s typickou 
rikšou. Prostřednictvím velkoplošných fotografií a vystavených 
exponátů jsme mohli nahlédnout do života tamních lidí. Kdo 
si chtěl přivolat trochu štěstí, mohl si polít sloního boha Ga-
nešu, roztočit modlitební mlýnky nebo darovat drobnou minci. 
Unavení si mohli odpočinout v křeslech, ve kterých odpočívají 
lidé v Tibetu. Ocitli jsme se v budhistické svatyni, kde jsme se 
mohli zaposlouchat do modliteb tamních mnichů, vlézt do stanu 
z jačích chlupů, který používají tibetští nomádi. Dokonce jsme 
se na chvíli ocitli uprostřed sněhem pokrytých himalájských 
vrcholků a uviděli horolezce na mačkách a cepínech. Ti s hu-
debním sluchem mohli vyzkoušet hru na tibetské mísy nebo 
zavěšené bubny.
Na výstavě se naši žáci mohli alespoň na chvíli ocitnout v na-
prosto pro nás jiném světě, který je velice vzdálený tomu, který 
známe. Pokud měli zájem, mohli si doplnit znalosti do hodin ze-
měpisu, dějepisu, občan-
ské nauky a přírodopisu.

Nemohli jsme opomenout 
ani návštěvu centra Olo-
mouce. Protože nám přálo 
počasí, došlo i na rozchod, 
během něhož mohli žáci 
svým blízkým na advent-
ních trzích nakoupit něja-
ké drobnosti pod vánoční 
stromek.

Mgr. Petr Hlava
Foto Mgr. Kateřina Černá

ZŠ Chvalkovice

Za mumiemi do vánoční Olomouce
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Jak jste se, pane Libichu, dostal Vy sám 
k ochraně památek v Josefově?
Vždycky jsem si přál opravovat hrad nebo zá-
mek. Vyrůstal jsem a chodil do školy v Josefově 
a při té příležitosti jsem chodil kolem pevnos-
ti. Zde se to nabízelo. Jako kluci jsem hradby 
běžně prolézali. Jednou jsme narazili na letá-
ček, který zval zájemce o práci na hradbách ke 
společné schůzce. Sraz byl příznačně u vstupu 
do podzemí. Tím jsem se dostal k té původní, 
staré gardě kolem Jirky Schwaba, Mirka Vaša-
ty, Josky Kulhánka, kteří nám řekli, že je málo 
lidí na práci na hradbách, tak zda o to máme 
zájem. To se psal rok 1989. Od té doby jsem 
tomu zůstal věrný.
Za jakým účelem vzniklo vaše sdružení, 
Ochránci památek pevnosti Josefov, Rave-
lin no. XIV?
No to bylo velmi pohnuté. Za tím stojí rozpad 
party z „dolíku“, kdy se jedni chtěli spíše jen ba-
vit a druzí měli zájem více pracovat. V té době jsme objevili rave-
lin, který byl prázdný a nikdo dlouho nevěděl, kdo je skutečným 
majitelem. Dva roky jsme ho dávali dohromady. Tehdy jsem se 
přidali k Jirkovi Čechovi a jeho partě dětí, kteří nás vzali „pod kří-
dla“ a my jsme nadále s nimi pokračovali v potřebných opravách 
a činnosti z toho vyplývající.
Jaký vztah máte k Josefovu Vy osobně?
Josefov je pro mne kouzelné město, je to moje srdeční záleži-
tost. Určitě bych si nikdy nepřál, aby se z něj stalo město duchů, 
aby zaniklo. Vyrůstal jsem zde odmala, mám zde rodiče, babičku. 
Můj praděd zde sloužil jako voják, v armádě pracoval jako kovář 
a podkovář a zůstal mi po něm deník, ve kterém popisuje, co zde 
zažil. 
Od jakého roku spravujete Ravelin no. XIV?
Přišli jsme sem v roce 1992 a od roku 1994 máme smlouvu 
s městem podepsanou ještě starostou Mertlíkem.
Dá se spočítat, kolik hodin ročně jste strávili s kolegy prací 
na Ravelinu no. XIV?
Velmi těžko. I když si zhruba od roku 2000 vedeme účetní zprá-
vu, jsou to stovky hodin. Nejvíce odpracovaných hodin zcela jistě 
bylo v roce, kdy se zde začínal pořádat hudební festival Brutal 
Assault. To jsme oslovili sponzory, skauty a další a připravovali 
jsme areál k pořádání festivalu, bylo potřeba zdemolovat staré 
objekty apod. Každopádně mohu říci, že parta lidí, která funguje 
na ravelinu nyní, je nejlepší za celou dobu naší existence. Všech-
no to jsou tahouni, pracanti a na každého z nich se mohu plně 
spolehnout. Nyní má naše sdružení necelou dvacítku členů.
Jaký máte cíl?
Naším cílem je tento objekt dovést do stavu největšího rozkvětu, 
kdy pevnost měla fungovat. Chtěli bychom, aby turista, který sem 
zavítá, si připadal, jako by se propadl v čase. Turisté se budou 
procházet v podzemí s průvodcem v dobové uniformě, kde bude 
probíhat klasický ruch. Turisté tak budou míjet sapéry (Sapér 
(franc. sapeur, od saper, podkopávat) je starší označení pro že-
nistu, příslušníka stavebního vojska, který připravuje cesty a od-
straňuje překážky, buduje zákopy a opevnění. Zdroj: wikipedie), 
budou procházet venku na hradbách okolo vojáků, kteří zrovna 
provádí cvičení se zbraní, bude běžná ukázka výstřelu z děla, 
kolem turistů se budou promenovat paničky v dobových šatech. 
Turisté se budou moci lehce vžít do toho, jak se v té době žilo. 
Nebude to samozřejmě každodenní záležitost, ale zcela jistě plá-
nujeme, že minimálně jednou za měsíc bychom něco podobného 
chtěli uskutečnit.
Na čem pracujete právě nyní?
Právě jsme dodělali stáje pro koně a pro ovečky. Máme hotové 
sociálky. Dnes mohu říct, že konečně po dlouhých dvaceti letech 

máme adekvátní zázemí k tomu, co potřebuje-
me dělat. Nyní rozšiřujeme expozici ve vozov-
ně, naskytla se nám možnost získat originál 
kočáru z roku 1850, který zde v Josefově jezdil. 
Jednáme s jeho majitelem. Provedli jsme de-
molici haly po sovětské armádě a na tom místě 
nyní budujeme kaponiéru (v bastionové fortifi-
kační soustavě se jedná o krytou komunikaci 
v příkopu tvořenou obvykle paralelními valy 
s banketem, spojující v kolmém směru kurtinu 
s kleštěmi a ravelinem. Zdroj: www.infoz.cz). 
Počítáte s tím, že byste vámi spravované 
prostory otevřeli veřejnosti v rámci nabídky 
turistického ruchu?
To se samozřejmě nabízí samo díky změně 
legislativy, kdy bychom se mohli stát obecně 
prospěšnou společností, a tím pádem bychom 
mohli bez problému zaměstnat průvodce nebo 
správce, kteří by zde provozovali námi zamýš-
lenou činnost. Nějakým způsobem se pokouší-

me navázat spolupráci s organizační složkou Pevnost Josefov, 
která je zapojena v projektu Forte Cultura, neboť jsme byli oslove-
ni, zda jsme schopni také rozšířit nabídku v rámci tohoto projektu. 
Jak pohlížíte na Josefov, jako na historickou část města Ja-
roměře?
Josefov je neuvěřitelný svou stavbou. Většina civilních budov je 
dnes již opravená tak, aby sloužila svým obyvatelům. Je hezké, 
když ho vyhledávají filmaři, minimálně kvůli reklamě. Dnes však 
má Josefov, ať město nebo podzemí, málo co nabídnout. Pokud 
budeme ukazovat jen podzemí, tak to turistům bohatě stačí ab-
solvovat pouze jednou. Pokud by však turista měl například příle-
žitost sám bloudit v podzemním labyrintu, bylo by to jiné. Strašně 
moc nám tu chybí osvěta, nějaká větší reklama a provázanost. Je 
potřeba tu turistu udržet déle, než jen jeden den. K tomu je ale 
potřeba mít zde kvalitní ubytování, stravování a program. Teprve 
potom by to městu přineslo peníze.
Co by pomohlo vašemu sdružení?
Možná se budete divit, ale spíše než finance pro sdružení by nám 
pomohla možnost širšího povědomí. Přáli bychom si, aby i měs-
to formou nějaké medializace dalo veřejnosti na vědomí, že zde 
funguje další parta lidí. Nejen sportovci a dětské organizace. Ne-
dávno jsme třeba oslavili 20 let fungování v objektu a nikdo si na 
nás ani nevzpomněl. To je docela smutné. 
Můžete našim čtenářům přiblížit akce, které vaše sdružení 
pořádá?
Nejdříve bych rád zmínil Československou obec legionářskou, se 
kterou spolupořádáme několik zajímavých vojenských akcí. My 
jim umožníme odehrát jejich akce vztahující se k historii pevnosti 
v našem areálu a oni je zaštítí lidmi. Na akcích, které jsou určeny 
pro děti a mládež, spolupracujeme s Českým červeným křížem, 
např. akce Najdi, ošetři, zachraň. Dále spolupracujeme s hasi-
či, Veterán kluby (Než vypustíme vodu z chladičů, srazy veterá-
nů…). Co se týká našich akcí, zúčastňujeme se Dnů evropského 
dědictví, pořádáme Silvestrovské střelby a nově chceme uspo-
řádat „Dělostřelecký piknik“, kdy se sejde kanónů několik, a  to 
z různých historických období. Bude probíhat dynamická ukázka 
historických zbraní. Plánujeme nadále pořádání architektonic-
kých akcí pro studenty ve spolupráci se školami.
Co byste rád dodal na závěr?
Měli bychom směrem k veřejnosti jednu velkou prosbu. Jak víte, 
máme zde v našem areálu stádo ovcí, které spásají trávu a udr-
žují tak hradby, nově také dva koně. Byli bychom rádi, kdyby se 
našlo nějaké sdružení, případně zájemci, kteří by se chtěli o tato 
zvířata dobrovolně starat. Třeba v rámci nějakého zájmového 
kroužku. Případní zájemci se mohou pro informace obrátit na mě.
Odkazy: www.josefov.com, www.ovjosefov.cz
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Ve středu 11. prosince se konal v sále ZUŠ F. A. Šporka koncert 
pro Klub seniorů. Je mnohaletou tradicí, že první třetina koncer-
tu patří dětem z MŠ Na Zavadilce. Letos děti, pod vedením paní 
učitelky Mgr. Simony Duškové, připravily krásný dvacetiminuto-
vý program, který navodil tu pravou sváteční atmosféru. Poté 
následoval program našich žáků, kteří svými výkony dotvoři-
ly pomyslný „hudební dáreček“ pro naše jaroměřské seniory.

Mgr. Markéta Kočí

ZUŠ F. A. Šporka Jaroměř

Únor 2014
3. pondělí
Vychází únorové číslo časopisu ZUŠkoviny

10. pondělí
Hudební dílna Nikoly Prokopové s žáky Pavla Linhy ze ZUŠ 
Střezina (klarinet, zobcová flétna)

12. středa, v 18.00 hod., koncertní sál školy
Únorový koncert

17. pondělí, v 18.00 hod., koncertní sál školy
Školní koncert

19. středa, v 17.00 hod., koncertní sál školy
Přehlídka dětských recitátorů a Soutěžní přehlídka ZUŠ

20. čtvrtek - 21. pátek, Hradec Králové
Wolkrův Prostějov, krajské kolo uměleckého přednesu

22. sobota, v 15.30 hod., divadlo Exil, Pardubice
Lakomá Barka, soubor Malé dvě

25. úterý, ZUŠ Náchod
Soutěž ve hře na klavír, okresní kolo

Základní umělecká škola F. A. Šporka, Jaroměř, Na Obci 142, 
tel. 491 812 356, www.zus-jaromer.cz

Koncert pro Klub seniorů

Po prodloužených vánočních prázdninách jsme se odpoča-
tí opět sešli u nás, v MŠ Lužická. Všichni jsme byli ještě plní 
dojmů z Vánoc a děti se už nemohly dočkat, až se s kamarády 
a paní učitelkami podělí o své prožitky a všem se pochlubí, 
co jim tentokrát přinesl Ježíšek pod stromeček. Protože školka 
byla otevřena od 6. ledna, připomenuli jsme si tříkrálovou tra-
dici nejenom zpěvem oblíbené koledy, ale i výzdobou, kdy nás 
po celý leden vítají líbivé loutky Tří králů.
A už první středu v měsíci se sešly děti ze sborečku Sluníčko, 
aby se s chutí pustily do nácviku nového programu. V tomto 
školním roce jsme naše vystoupení obohatili o jednu novinku. 
Zpěv dětí už nedoprovází jen zvuk klavíru, ale i hra na vio-
loncello – v MŠ netradiční hudební nástroj, v interpretaci paní 
učitelky Edity Křivkové, což je pro nás všechny zajímavým obo-
hacením. V adventním čase Sluníčko vystupovalo v muzeu, 
v Základní škole speciální v Jaroměři a z těchto akcí jsme si 
všichni odnesli hodně krásných dojmů. 
Bohužel, na podzim loňského roku nás náhle a nečekaně opus-
tila zakladatelka Sluníčka paní učitelka Jana Hažová, která po 
celý svůj život, kdy pracovala jako pedagog, vedla děti k lásce 
k hudbě a ke zpěvu. Dovolte, abychom všichni, kdo jsme ji zna-
li, na ni s úctou vzpomněli. 
Protože se blíží čas zápisu do prvních tříd základních škol a ně-
kteří naši předškoláčci se již nemohou dočkat, přiblížíme Vám, 
jak se děti k takové významné události u nás připravují. 
Po krátkém odpočívání po obědě probíhá každý den „Klub 
předškoláků“, kde se zaměřujeme na celkový rozvoj dětí. 
Hravou formou se učí např. předmatematické gramotnosti, kde 
si všichni procvičují geometrické tvary, prostorovou orientaci, 
sluchové vnímání a paměť. Pracujeme se sešity „Mezi námi 
předškoláky“ a využíváme především interaktivní tabuli, která 
je umístěna ve třídě nejstarších dětí. Děti se pravidelně věnu-
jí řečové průpravě a grafomotorice. Hravé učení všechny moc 

Mateřská škola

Novinky z MŠ Lužická baví, hlavně práce s interaktivní tabulí. Koťátka mj. pravidelně 
navštěvují ZŠ B. Němcové a ZŠ Ostrov, kde se mohou vyřádit 
a protáhnout své tělo – vždyť jsou zapojeni do projektu „Spor-
tujeme hravě a zdravě“. Přejeme všem předškoláčkům, aby si 
ze zápisu do školy odnesli jen ty nejhezčí vzpomínky.
Na závěr chceme poděkovat Městskému úřadu a Městské poli-
cii v Jaroměři, jejichž finanční zásluhou získala naše mateřská 
škola novou bezpečnostní pomůcku pro děti „WALKODILE“ 
(Krokodýlek), kterou ocení hlavně učitelky nejmenších dětí při 
procházkách a výletech. Tento systém totiž zabraňuje dětem 
nečekaně vstoupit do vozovky a eliminuje tak riziko úrazu nebo 
nehody. Používá se pro dvě až šest dětí. „WALKODILE“ je pro-
jekt, jehož cílem je zvýšit bezpečnost předškolních dětí v sil-
ničním provozu a usnadnit tak učitelkám zajistit jejich práci. Již 
jej ve školkách využíváme a myslíme si, že hlavně v září při 
nástupu nových tříletých dětí bude „Krokodýlek“ k nedocenění. 
Všem čtenářům přejeme krásné prožití roku 2014, co nejvíce 
zdraví a přínosných, pozitivních informací nejen z mateřských 
škol.

Kolektiv MŠ Lužická

Děti na vycházce za použití bezpečnostní pomůcky Walkodile

Děti z MŠ Na Zavadilce při vystoupení v ZUŠ
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Rozmarýn - centrum služeb rodině

Soutěž žák Tesař 2014
Oblastní kolo Čechy

na Střední škole řemeslné v Jaroměři.
Vážení čtenáři,
dovolte mi, prosím, abych Vás a celou veřejnost pozvala 
dne 26. února 2014 do truhlářských dílen naší školy (v Hu-
sově ulici), a to u příležitosti konání oblastní soutěže žáků 
z celých Čech učebního oboru TESAŘ (s možností prohlíd-
ky všech objektů naší školy).

Slavnostní zahájení: 25. 2. 2014 v 10.00 hodin ve společen-
ské místnosti Střední školy řemeslné v Jaroměři (jsou pozváni 
významní hosté z kraje, z odboru školství Města Jaroměře, zá-
stupci médií a další).
Soutěž bude probíhat pod záštitou hejtmana a senátora Králo-
véhradeckého kraje pana Bc. Lubomíra France.

Vyhlašovatelem této soutěže je Cech klempířů, pokrývačů 
a tesařů České republiky.

Technickým realizátorem je naše škola – tedy Střední škola 
řemeslná, Studničkova 260, Jaroměř.

Ředitelem soutěže je Cech klempířů, pokrývačů a tesařů: 
Ing. Martin Maršík, Jan Matějíček.

Zástupcem: Střední škola řemeslná, Jaroměř, Bc. Ladislav Ku-
bias.

Soutěžící: 
Zadání soutěže je koncipováno svou náročností pro žáky 
3. ročníků tohoto oboru, mohou se však zúčastnit i žáci 
nižších ročníků, věk soutěžících ovšem nesmí ke dni finá-
le v Brně 25. 4. 2014 přesáhnout hranici 20 let. Maximálně 
2 soutěžící - jako družstvo reprezentující školu, je pozváno 
celkem 16 škol z celých Čech. 

Jménem vedení školy Vás srdečně zveme a zároveň se těšíme 
na Vaši podporu a zájem o naši tak významnou akci.

Mgr. Jitka Kočišová – ředitelka školy

Střední škola řemeslná Jaroměř

Pozvánka - Soutěž žák Tesař 2014

TJ Sokol Jezbiny
TJ Sokol Jezbiny pořádá v pátek 14. 2. 2014

tradiční Sokolský ples.
Ples se uskuteční v sále TJ v Jezbinách od 20.00 hod.

K poslechu a tanci hraje skupina MP 2.

TJ Sokol Jezbiny a SDH Jezbiny pořádají 
Dětské maškarní odpoledne.

Program pro děti zajistí skupina OK Styl z Náchoda 
v sobotu 15. 2. 2014 od 14.00 hod. 

v sále TJ v Jezbinách.
Na Vaši návštěvu se těší pořadatelé.

OMLUVA REDAKCE
V minulém čísle jsem na str. 8 uvedla chybně titul ředitele 
ZUŠ F. A. Šporka. Správně mělo být: 
Mgr. Bc. Vlastimil Kovář.
Tímto se ještě jednou panu řediteli omlouvám.

Ivana Vejvodová, redaktorka 



Jaroměřský a josefovský zpravodaj strana 11 3/2014

Český rozhlas Hradec Králové připravil od letošního led-
na řadu změn, kterými chce vyjít vstříc přáním posluchačů 
a které jsou součástí rozhlasového projektu Regiony 2014. 
Kromě nových tváří za mikrofony se ve vysílání objevují 
i nové pořady, které vysílají všechna regionální studia spo-
lečně. 
Patří sem především zábavná soutěž České země nezná-
má. Populárně naučný kvíz s řadou zajímavých cen naladíte 
denně po třinácté hodině a v v rolích průvodců se setkáte se 
známými moderátory Pavlem Kudrnou, Martinou Vrbovou 
a Janou Chládkovou. Další novinkou v odpoledním vysílání 
je po šestnácté hodině Humoriáda, hodina plná humoru, 
ve které si oblíbené scénky vybírají posluchači společně se 
známými osobnostmi, které jsou hosty moderátora Patrika 
Rozehnala. 
Mezi víkendovými relacemi se stále větší přízni těší sobotní 
pořad, vysílaný po třinácté hodině, Co vy na to, doktore? 
Hlavními aktéry jsou doktoři z nejrůznějších profesních ob-
lastí – lékaři, zvěrolékaři, právníci, doktoři filozofie, přírod-
ních či pedagogických věd, kteří nabízejí zajímavý, neotře-
lý, ale hlavně vtipný pohled na aktuální události uplynulého 
týdne. 
Z nedělních pořadů pak určitě stojí za zmínku zábavná talk-
-show Petra Jančaříka, natáčená v Divadle Alfa v Plzni. 
K  humornému povídání si autor a moderátor pořadu zve 
týden co týden známé i méně známé herce, zpěváky, spi-
sovatele, lidi nejrůznějších profesí i nová nadějná hudební 
seskupení. 
Na základě přání posluchačů se také v nových časech ob-
jevují písničky na přání. Hudební samoobsluhu naladíte 
denně po dvanácté hodině a jejím průvodcem je hudebník 
Jan Vančura, zatímco Písničky od srdce s Karlem Slad-
kým vysílá Český rozhlas Hradec Králové denně po sedm-
nácté hodině. Speciální hudební pořady Retro, Swingová 
siesta, Novinky v hudbě a Regionální scéna najdete ve 
vysílání denně po osmnácté hodině, stejně jako oblíbenou 
středeční Křížovku. 
Z pořadů, které se těší dlouhodobé oblibě, můžete i v le-
tošním roce poslouchat Vaření s Habadějem se Zdenou 
Kabourkovou  v sobotu po jedenácté hodině a magazín o ži-
votním stylu Šarm s Ladou Klokočníkovou ve stejnou dobu 
v neděli. To vše na frekvencích Českého rozhlasu Hradec 
Králové /90, 5 FM, 96,5 pro Rychnovsko a 95,3 pro Králo-
véhradecko/. 
Podrobné informace o programu najdete na internetových 
stránkách www.hradec.rozhlas.cz.

Český rozhlas Hradec Králové

Český rozhlas Hradec Králové s novou tváří

Pozvánka

Výbor klubu důchodců Vás zve na promítání filmu 
s cestopisnou tématikou. které se bude konat ve 
středu 12. 2. 2014 ve 14.00 hod. ve velké zasedací 
místnosti MěÚ v Jaroměři. 

Výbor KDS
Kolář Ivan

Klub důchodců - seniorů Jaroměř

Pionýrští Závoďáci

Pionýr, z. s. - PS Za Vodou

Myšlenka Závoďáků, tedy uspořádání 
turnaje ve stolních sportech, vznikla před 
třemi lety, když jsme na naší pionýrské 
skupině přemýšleli nad tím, čím bychom 
obzvláštnili naši již tak pestrou činnost.

O tom, že čím dál méně rodičů tráví volný čas spolu se svými 
ratolestmi, bylo napsáno a řečeno již mnohé. V lepším případě 
se jezdí na rodinné výlety do obchodních center, kde se skloubí 
nákupy s návštěvou kina a některého z rychlého občerstvení. 
I proto jsem se rozhodli, že do našich akcí pořádaných pro širo-
kou veřejnost zapojíme celé rodiny. Turnaj ve stolních sportech 
s příznačným názvem „Závoďáci“ je jednou z řady nabídkových 
akcí, které pořádá Pionýrská skupina Za Vodou se sídlem v Jo-
sefově.

Nedělní dopoledne strávila padesátka nadšenců v prostorách 
josefovské klubovny Pionýrské skupiny Za Vodou, kde probí-
halo velké sportovní klání, u kterého sice netekl pot, ale zato 
o nervy napjaté k prasknutí nebyla nouze. Závoďáci se letos 
opakovali již potřetí. Závodilo se v hokeji, fotbale, šprtci, stolním 
tenise, šipkách... Sportovaly dvojice dětí i dospělých, které se 
utkaly ve dvou kategoriích. Do první kategorie patřily ty dvoji-
ce, jejichž věkový součet nepřekročil 40. Ty dvojice, které tento 
součet překročily, se utkaly v kategorii druhé. Jsme rádi, že se 
i letos turnaje zúčastnili rodiče, prarodiče, strýcové a tety a tím 
dokázali, že se zajímají o volný čas svých ratoletí a vyhledávají 
příležitosti, jak ho trávit pospolu.

Všichni zúčastnění si kromě pocitu smysluplně stráveného 
času odnesli také věcné odměny.

Pionýr, z. s. - Pionýrská skupina Za Vodou
www.zavodou.pionyr.cz

Nejbližší akcí pro veřejnost bude KULIČKIÁDA, která se usku-
teční v neděli 13. dubna 2014 od 9.00 hod. na prostranství 
před josefovským kostelem. Na všechny účastníky čekají drob-
né odměny. Vstup zdarma.
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Florbal Jaroměř

První hrací víkend roku 2014 byl úspěšný!
Po vydařeném posledním hracím víkendu roku 2013, kdy jsme po-
razili nedaleké soupeře z Trutnova 5:2 a Náchoda 3:2 po prodlou-
žení, se nám ten první roku 2014 vydařil ještě více! A  to byly na 
řadě zápasy s 2. a 3. týmem tabulky. Nejprve nás čekala Bystřice 
n. P., která obsazovala bronzovou příčku. Byl to urputný zápas, 
ve kterém jsme povětšinou dotahovali náskok soupeře, který byl 
po nemalou část hrací doby jednoduše lepší. V poslední desetimi-
nutovce se ale soupeř začal bát za stavu 7:9 o výsledek a vypadl 
ze svého rytmu, my jsme ale nepolevili a to neslo ovoce v těsné 
výhře 10:9. V neděli nás čekal ještě o příčku výše umístěný soupeř 
ze Žďáru n. S. Ten ale nepředváděl hru, jaká se od něj očekáva-
la a od začátku jsme byli aktivnějším týmem, po první části jsme 
však odcházeli do šaten za stavu 1:1. Ve druhé třetině jsme zápas 
výsledkově zlomili a nakonec se zrodila výhra 5:2. Za oba zápasy 
si zaslouží pochvalu diváci, kteří nás podporovali opět v hojném 
počtu, a to i za nepříznivého stavu!
V době, kdy čtete tyto řádky, už budou za námi i zápasy v Přelouči 
a Havlíčkově Brodu, zřejmě i zápas proti Hradci Králové v Předmě-
řicích dne 2. 2. 2014. Výsledky těchto zápasů si můžete najít na 
www.florbaljaromer.cz. Rádi bychom vás pozvali i na následující 
domácí zápasy o víkendu 8.-9.2. 2014, to nás čeká v sobotu od 
19.00 hod. tým Třebíče a v neděli Přelouč. Půjde o důležité body, 
proto nás přijďte do jaroměřské haly určitě podpořit!

Karel Hašek

PROST FAIN LIGA

V sobotu 18. 1. 2014 se uskutečnilo v jaroměřské hale 
ASVAJ již 2. kolo osmého ročníku halové fotbalové ligy fi-
rem s názvem Jaroměřská PROST FAIN LIGA firem 2014. 
Jedná se o halovou fotbalovou ligu firem, která se hraje 
v Jaroměři již 8 let. 

Toto 2. kolo bylo ve znamení velmi napínavých, ale férových 
soubojů, které předváděly všechny týmy (firmy). Jaroměřská 
PROST FAIN LIGA firem 2014 je i letos rozdělena na 1. a 2. ligu, 
kde se týmy střetávají dle předem připraveného herního klíče.

Ve druhé lize pokračuje suverénní nadvláda hořického týmu 
KMKL VALVOLINE, který v dosavadním průběhu obou turnajů 
ještě ani jednou neprohrál. Na 2. místě se umístil sympatický 
tým PP Pohony, který měl v hledišti mohutnou podporu fanouš-
ků, které tvořili žáci Základní školy speciální v Jaroměři a vytvo-
řili tak neopakovatelnou atmosféru během celého tohoto kola. 
Bronzový stupínek v tomto turnaji obsadil tým Hitrádia MAGIC. 
Bramborovou medaili vybojoval zaslouženě tým Kamila Macha. 
Na pátém místě se umístil tým ZD Dobrá Voda, pro který to 
nebyl příliš vydařený turnaj. Předposlední místo ve skupině ob-
sadil tým JUTA. Poslední místo v tomto turnaji obsadil miláček 
publika, tým HANIŠ.

Vyrovnanou ,,skupinu A“ první ligy vyhrál tým 
Autoprofi&Matějovský, i když s bodovým ziskem určitě nebyl 
spokojen. Druhé místo obsadil lepšící se tým Kimberly Clark. 
Bronzový stupínek obsadil Polický tým HAUK, pro který je 
ovšem toto umístění vzhledem k jeho ambicím určitě málo. 
Předposlední místo ve skupině obsadil nováček turnaje týmu 
UNIQA. Jako poslední v této skupině pak skončil mladý a per-
spektivný tým PL Servis.

Skupinu ,,B“ vyhrál suverénně, a nutno říct, že zaslouženě, tým 
PROST. Na druhém se pak umístil nestárnoucí tým V+J Rodos. 
Bronzový stupínek v tomto turnaji vybojoval tým Bílé Elektry. Až 
na čtvrtém místě se umístil dosud vedoucí celek průběžného 
pořadí tým CZ PLACHETKA, kterému se tento turnaj nevydařil. 
Poslední místo ve skupině pak obsadil tým VENEZIA.

Termíny dalších turnajů Jaroměřské PROST FAIN LIGY firem 
2014 jsou:
3. kolo: 26. 1. 2014 – Neděle
4. kolo: 8. 2. 2014 – Sobota
5. kolo: 8. 3. 2014 – Sobota

Veškeré další informace, nejen o tomto turnaji, naleznete na 
www.fainsport.cz

Jaroměřská PROST FAIN LIGA firem 2014

Baskeťáci Josefov
Výsledky a umístění basketbalistů TJ Sokol Jaroměř – 
Josefov v soutěžích za prosinec 2013:

SOP U11 (předehráno 3. 11.)
Baskeťáci Josefov – Studánka Pardubice	 140:8 a 40:20
Naši nejmladší minibasketbalisté jsou na průběžném 2. místě 
tabulky v oblastním přeboru.
SOP U12
BK Pardubice – Baskeťáci Josefov		  160:4 a 40:20
Studánka Pardubice – Baskeťáci Josefov	 54:16 a 40:20
Mladší minibasketbalisté jsou na průběžném 6. místě tabulky ob-
lastního přeboru.
OP U15 žáci
Baskeťáci Josefov – BVK Holice		  24:67 a 24:95
Žáci jsou na průběžném 5. místě oblastního přeboru.
ŽL U15
Baskeťáci Josefov – BŠM Brno		  83:48
Baskeťáci Josefov – TJ Slavia Kroměříž	 91:76
Starší žáci postoupili ze základní skupiny C žákovské ligy U15 
do extraligy U15.
Extraliga U15
Baskeťáci Josefov – Sršni Sokol Písek	 70:59
Baskeťáci Josefov – Tigers Č. Budějovice	 93:59
Kluci jsou na průběžném třetím místě extraligy U15.
OP U17 kadetky
TJ Sokol Stěžery – Baskeťáci Josefov	 56:61 a 64:70
Děvčata průběžně vedou v OP ve své kategorii.
OP U17 kadeti
Baskeťáci Josefov – SKB Česká Třebová	 57:66 a 70:67
Kluci vedou tabulku OP.
VČL muži
Baskeťáci Josefov – TJ Svitavy C		  94:44
Baskeťáci Josefov – Sokol Vysoké Mýto	 77:44
TJ Jiskra Hořice - Baskeťáci Josefov	71:73
Muži jsou na průběžném 2. místě tabulky VČL.        Jiří Zajíček st.
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Lesní rada Ing. Václav Němec (1929-2013) by 
se 17. ledna 2014 dožil 85 let
17. 1. 1929 Zvole u Jaroměře
22. 6. 2013 Jaroměř – nemocnice
Významný odborný lesní hospo-
dář, znalec pro lesnictví a mysli-
vost, lesní rada Městských lesů 
Jaroměře, emeritní středoškolský 
lesnický pedagog, autor učeb-
nic, odborných a vlastivědných 
knižních publikací, nositel stát-
ního vyznamenání Za vynikající 
práci (30. 4. 1968) propůjčeného 
kolektivu Střední lesnické tech-
nické školy Trutnov (30. 4. 1968), 
nositel resortního vyznamenání 
Zasloužilý pracovník ministerstva lesů a dřevařského prů-
myslu ČSR (25.  5. 1989), nositel pamětní medaile města 
Jaroměře (21. 10. 1994), čestný občan obce Rychnovek-
-Zvole u Jaroměře (3. 1. 2005) a čestný občan města Jaro-
měře (18. 12. 2008). Obě čestná občanství mu byla udělena 
z mého podnětu za poctivou práci.
Pro město Jaroměř se Ing. V. Němec zasloužil především 
o  vrácení lesů městu Jaroměři v roce 1991 a o vydání vyni-
kající monografie Minulost a současnost lesů města Jaroměře 
(2006,  216 stran, 61 obrázků). Obětavě pracoval i jako před-
seda Klubu seniorů Jaroměře až do své smrti. Zemřel vloni dne 
22. června 2013 ve věku 84 let. Vděčně na něho vzpomínáme. 
Byl to hodný a velmi charakterní a skromný člověk žijící nejen 
pro svou rodinu, ale i vynikající lesník, pedagog a publicista. 
Věnujme mu aspoň tichou vzpomínku. Podorobně jsem o něm 
psal v nekrologu v Jaroměřském zpravodaji č. 10 z 1. srpna 
2013, s. 21, 1 obr.

PhDr. Jiří UHLÍŘ, Jaroměř středa 15. 1. 2014 

Václav Němec se narodil dne 17. ledna 1929 v obci Zvole u Ja-
roměře v katolicky založené rodině stavebního technika. Vy-
chodil pět tříd Smíšené obecní školy ve Zvoli (1935-1940), pět 
tříd Reálného gymnasia v Jaroměři (1940-1945). V roce 1945 
byl přijat na nově založenou Státní vyšší lesnickou školu v Trut-
nově, kterou po povinné předškolní lesnické praxi (1945-1946) 
úspěšně absolvoval v letech 1946-1950. Po maturitě nastou-
pil do zaměstnání u Lesní správy města Jaroměře jako lesní 
adjunkt, kde pracoval až do nástupu základní vojenské služby 
(1. 10. 1951), kterou jako politicky nespolehlivý konal u Pomoc-
ných technických praporů – vojenských táborů nucených prací 
v dolech na Ostravsku (1951-1953). Od 1. 12. 1953 byl lesní-
kem na Pěstebním středisku Starý Sedloňov LZ Dvůr Králové 
n. L., polesný polesí Zvičina (1954-1956) tamtéž. Pak půso-
bil jako středoškolský lesnický pedagog odborných předmětů 
Lesnické mistrovské školy ve Šluknově (1956-1960), odkud 
v září 1960 byl přeložen na Střední lesnickou školu do Trutnova 
(1960-1991), kde působil jako středoškolský profesor, zástupce 
ředitele školy (1970-1974) a učitel pověřený praktickou výukou 
do roku 1991, kdy odešel do důchodu. V roce 1964 ukončil 
studium na Lesnické fakultě Vysoké školy zemědělské v Praze 
(VŠZ, vysokoškolská kvalifikace lesní inženýr). Zkoušku uči-
telské způsobilosti složil na VŠZ v Brně. Jako pedagog patřil 
mezi poctivé a svědomité učitele.Vyučoval zejména lesní těžbu 
a praxe v denním, dálkovém i pomaturitním studiu. V letech 
1970-1992 byl autorem a spoluautorem 22 vytištěných a roz-
množených učebních textů, zejména lesní těžby, bezpečnosti 
a hygieny práce, řetězových motorových pil, učebních praxí 
apod. Jeho působení na SLŠ a LMŠ Trutnov je dobře známé. 
Zaměřme se však na jeho mimořádné veřejné aktivity po od-
chodu do důchodu.

Ing. V. Němec se po listopadu 1989 významně zasloužil o na-
vrácení lesního majetku městu Jaroměři k 1. 7. 1991 a tehdy  
se stal vedoucím lesní správy Proruby, odborným lesním hos-
podářem (do 31. 12. 1995), městským lesmistrem, potom tech-
nikem společnosti Městské lesy Jaroměř (MLJ). Do roku 2001 
bydlel v Trutnově, později v Jaroměři, do zaměstnání dojížděl. 
Dne 17. ledna 2004 udělila Rada města Jaroměře lesmistru 
Ing. Václavu Němcovi stavovský titul „lesní rada”, a to zcela za-
slouženě. Majetek postupně za jeho éry zveleboval, zmnožoval 
a město Jaroměř jako vlastník lesů za jeho působení bohatlo. 
V této záslužné činnosti pokračuje jeho syn lesmistr Jaroslav 
Němec. Významná je též jeho činnost publikační. V roce 2004 
vydal dvě vlastivědné historické knížky, a to 115 let Sboru dob-
rovolných hasičů ve Zvoli 1889-2004 a Zvole u Jaroměře, vlas-
tivěda obce. A posléze vynikající odbornou monografii Minulost 
a současnost lesů města Jaroměře. K 15. výročí navrácení 
lesního majetku městu Jaroměři podle zákona 172/1991 Sb. 
(2006, 216 stran, 61 obrázků, 12 tabulek, 9 grafů, 2 mapky), 
o níž Lesnická práce v prosinci 2006, s. 693, přinesla mou re-
cenzi. Dále vydal hodnotné vlastivědy obcí, a to Rychnovek 
na Jaroměřsku (2009) a Vlčkovice v Podkrkonoší (2010). Ing. 
V. Němec jako senior vůbec nezahálel, byl stále činný i v městě 
Jaroměři jako předseda Klubu seniorů, pro nějž inicioval mno-
ho kulturních užitečných akcí, přednášek a exkurzních zájezdů.  
V Ing. Václavu Němcovi dne 22. června 2013, kdy v jaroměř-
ské nemocnici zesnul ve věku 84 let, odešel znamenitý lesnic-
ký odborník, publicista, velmi dobrý lesnický pedagog, hodný 
a laskavý člověk, ochotný druhým rád pomoci, velmi pracovitý 
a skromný muž, který mnoho vykonal pro české lesnictví, les-
nické školství ve Šluknově a zejména v Trutnově i pro město 
Jaroměř. 

PhDr. JIŘÍ UHLÍŘ, Jaroměř středa 26. 6. 2013

Vinotéka u sv. Mikuláše na jaroměřském náměstí již pat-
náct let přináší potěšení svým zákazníkům a příznivcům. 
Ve svém sortimentu má vína z celého světa, přesto však 
zůstává věrná původní myšlence svých zakladatelů – pro-
pagovat především vína česká a moravská.

Svoji osvětovou činnost doplňuje i o pravidelné degustace jed-
notlivých vinařství, většinou za přítomnosti vinařů samotných. 
A že se za těch dlouhých patnáct let v Jaroměři objevilo mnoho 
zajímavých a skvělých mistrů vinařů, o tom není pochyb.
Pravidelné setkávání s vinaři pokračuje i v roce letošním. Da-
tum 13. února 2014 je vyhrazeno pro výjimečnou lahůdku – na-
vštíví nás pan Ovčáčik z Velehradu, vědecký pracovník, umě-
lec a varhaník z tamní baziliky.
Během prvního pololetí dále přivítáme pány Valihracha, Maňá-
ka, Vinařství Tanzberg osobou majitele pana Železného a Vi-
nařství Na soutoku.
V našem regionu vyvíjí činnost i mnoho drobných vinařů, kteří 
se pravidelně scházejí, vyměňují si zkušenosti a chutnají svá 
vína. Nové Město n. Metují, Hradec Králové, Smržov, Jaroměř, 
Trutnov, Litoboř i Kuks, to všechno jsou místa, kde réva vinná 
dává své sladké plody. Jestliže patříte k těm, kteří se o víno 
a kulturu vína zajímáte, přijďte se dozvědět více do naší Vino-
téky.

Stanislav Rudolfský, Vinotéka u sv. Mikuláše, náměstí ČSA 60, 
Jaroměř, tel.: 737 391 820, e-mail: rudolfsky@cechcv.cz

Vinotéka u sv. Mikuláše

Víno v Jaroměři
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Poděkování - Vánoční krabice 2013
Tímto bychom rádi poděkovali všem, kteří se zapojili do akce 
„Vánoční krabice". Jen díky Vám se sešlo mnoho vánočních 
dárků, které udělaly tolika dětem radost. DĚKUJEME.

Dotazníkové šetření pro projekt výuky angličtiny 
v Milíčově domě
V měsíci prosinci proběhlo dotazníkové šetření, jehož cílem 
bylo zjistit zájem o výuku angličtiny pro dospělé a také pro děti 
v předškolním věku. Rozhodli jsme se pro prodloužení tohoto 
šetření do 14. března 2014.
Zájemci o výuku angličtiny se mohou hlásit buď elektronickou 
formou na e-mail: sas@milicak.cz (uveďte prosím Vaše jméno 
a kontakt) nebo přímo v Milíčově domě, Havlíčkova 14, Jaro-
měř u sociálních pracovníků. Po zhodnocení výsledků budou 
všichni seznámeni s dalšími kroky.

Program NZDM Klub Malého Bobše – únor 2014
  4. 2. Vědomostní soutěž 
11. 2. Výroba přání k Valentýnu
18. 2. Turnaj ve stolním fotbálku
25. 2. Sázení bylinek 

Diakonie ČCE - Milíčův dům
V Jaroměřském a josefovském zpravodaji č. 14 z října 2013 
mne zaujal text Petry Mertlíkové, DiS. S názvem „Ledňáček říč-
ní v centru Jaroměře“. 
Sám jsem tento ''létající drahokam'' zahlédl jednou v zimě 
v parku, kdy se mihl nad stojatou vodou - zbytkem vodního pří-
kopu od zrušeného mlýna, na jehož místě jsou dnes panelové 
domy na nábřeží. Podruhé jsem se s tímto plachým ptáčkem 
setkal v místech, kde bych to naprosto nepředpokládal. Když 
jsme uprostřed Jaroměře v borovém lesíků postavili dům, vy-
budoval jsem spolu s ním v romantickém zákoutí pod třemi už 
staršími borovicemi nevelké „jezírko,“ jak jsme té malé vodní 
ploše nadneseně říkali. Jednou, když jsem nehnutě pozoroval 
kvetoucí lekníny, něco ze stromu mi spadlo doslova k nohám. 
Sehnul jsem se - a světe div se - byl to ''plachý'' pestrobarevný 
drahokam. Neuvažoval jsem o tom jak se to mohlo stát, vzal 
jej opatrně do ruky, avšak... ouha. Překvapilo mne, jakou sílu 
má to nepatrné stvoření ve velkém zobáku, jímž mne docela 
citelně štíplo. Na ledňáčkovi nebylo znát nějaké poranění, které 
by vysvětlovalo jeho neobvyklé a naprosto netypické chování. 
Vložil jsem jej do klece, dal mu misku s vodou a do ní malou 
akvarijní rybičku, kdyby snad měl hlad. Avšak ráno byl ledňá-
ček mrtvý. Dodnes to všechno je nad mé chápání. Od té doby 
jsem ledňáčka, dokonce živého, už nikdy neviděl. Ale použil 
jsem ho, co osvěžující motiv, na dvou pohlednicích nazvaných 
Úpa pod Zvolskou strání a Ledňáček v Jaroměři. Tentokrát nad 
řekou Labe. 

Jiří Škopek

Z dopisů čtenářů

Muzeum magie

V zimním čase muzea většinou mlčí
Je tomu tak i v Muzeum magie. 
Mimo návštěv, a to i cyklistů 
z nové cyklostezky, se uskuteč-
nila i akce pro pražské kouzelní-
ky s koncertem kvarteta z Lázní 
Bohdaneč v kostele sv. Jakuba 
na počest M. S. Patrčky a progra-
mem pro veřejnost s účastí 90 
návštěvníků.

Ale život muzea neumlká. Obrací se na nás lidé s problémy, 
o kterých nechtějí jinde mluvit, aby nebyli označeni za „nenor-
mální“.
Víte třeba, že v jednom jaroměřském bytě řádí tzv. Poltergeist? 
Hřmotící duch, který zapříčiňuje rozbíjení žárovek, hluk, roz-
hazuje mouku a smetí a celkově znepříjemňuje život? Proto 
majitelka přišla s prosbou: „Prosím, zbavte mne ho!“
V jiném případě nešťastný muž, který byl strážcem knihy smrti 
svěřené mu andělem k opatrování a která se mu ztratila.
Nebo žádost o ochranu před dvěma ženami, které provádějí 
černou magii a ubližují...
Přišel i přesvědčivý spiritista a závěrem bylo uspořádání noční 
seance s rozpačitým výsledkem.
Nelze se těmto skutečnostem vysmívat, ani hrát si na vševě-
doucího, je to příliš citlivá problematika. Vede to ale k zamyšle-
ní nad situacemi, kdy jsou pro děti pořádány akce se strašidly, 
odpornými maskami, smrtí a krutostí. Jsou zapalovány ohně 
a je pálena loutka čarodějnice, což je hrůzné připomenutí doby, 
kdy byli upalováni nevinní lidé.
Přeci jsou pro děti desítky krásných pohádek a postaviček z per 
českých umělců, které jsou krásné a laskavé.

Muzeum magie dává prostor pro zamyšlení, odmítání hrůzy, 
strašení a všech pověr.

Jaroslav Zach

Uplynulých 10 let ve mně zanechalo mnoho nádherných vzpo-
mínek. Během té doby jsem poznala mnoho dobrých lidí žijí-
cích v krásné Slovenské ulici v Jaroměři, kde jsem bydlela se 
svým druhem Františkem Rusem. Děkuji všem, kteří mi v těžké 
chvíli Františkova úmrtí byli nápomocni, slovy nebo činy, a to 
kdykoliv jsem se na ně obrátila. Přeji jim ještě jednou hodně 
zdraví. Užívejte každé minuty, život rychle utíká, mějte se rádi, 
vždyť láska a přátelství kvete v každém věku, i když se někdy 
těžko hledá. Nikdy na vás nezapomenu.
S přátelským pozdravem

Vladimíra Matušková

P.S.: Na závěr mého příspěvku mi dovolte ještě několik veršů:

„Lásky si važte už teď v mládí, a s léty dvakrát vroucněji,
láska to není vzdychat, hladit, vodit se slunnou alejí...
Přijdou i mraky, nečas, tíseň, pak zkřehlé kdo Vás zahřeje?
Láska je jako dobrá píseň a píseň složit těžké je...“

Poděkování
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Vážení spoluobčané,
nastartovali jsme nový letopočet. Mnozí se už zaběhli 
zase do pravidelného rituálu všedního dne a všechno, až 
na nějaké detaily, je téměř jako dřív. Filozofové ranních 
zamyšlení by si možná povzdechli, asi trochu podobně 
jako Vladislav Vančura v Rozmarném létu, ovšem s ohle-
dem na zimu „tento způsob zimy se mi zdá poněkud ne-
šťastným“. Možná mi dáte za pravdu. V zimě není zima, 
není sníh, kvetou jabloně, rozkvétají macešky, ptáci ne-
stojí o sypání… Má to sice i druhou stránku, a sice, že se 
tolik neprotopí, není potřeba se tolik navlékat atd. Jenže 
příroda si svou daň určitě vybere, a bude-li takováto zima 
až do léta, pak se nám to určitě také líbit nebude. Zima je 
tedy, alespoň podle kalendáře, vprostřed své vlády. Ma-
ruška by šla pro jahody, my nemusíme. V teple domova 
sledujeme zprávy z parlamentu a číháme, na koho se 
zase něco provalí. Někdy to tak vypadá, že se v našem 
státě nic jiného neděje, v televizi defilují jen poslanci a ce-
lebrity. Jiného není slyšet. A přece, my všichni pracujeme 
a žijeme. Máme své rodiny, své známé a když se poroz-
hlédneme okolo sebe, tak zjišťujeme, že nejsme sami, a 
že se stále i v blízkosti našeho domova něco děje. A tím 
bych chtěla upozornit nejenom na to, že děti před školou 
zase pohazují odpadky, že pro sousedku přijela rychlá, 
ale mimo jiné, že i věřící, menšina osazenstva našeho 
státu, tedy i našeho města, má tento měsíc svá zvláštní 
setkání. Stalo se již tradicí, že právě v  lednu se schází 
křesťané, a to na celém světě, nejenom u nás, aby se 
modlili, přimlouvali u Boha za nemocné, ubohé, osamělé, 
bezbranné a zoufalé, za dobré a důstojné podmínky pro 
život každého člověka. Tato jednota posiluje nejen sa-
motné věřící, ale ukazuje i na to, že víra není zatím ještě 
ničím překonaná, a že je důležitá pro lidský život. Pro-
to nebuďme často nešťastní z toho, co nám předkládají 
druzí, ale sami hledejme, co nás může naplnit a potěšit. 
Na život v radosti a pokoji máme každý právo, nemusíme 
se jen hrbit pod tíhou starostí. Tedy hlavu vzhůru a pra-
vou nohou vpřed. (Ještě bych dodala poklusem klus, ale 
to bychom životem rychle prohopsali, a my si ho přece 
chceme užít, není-liž pravda?)

Vaše farářka Mgr. Alena Fabiánová

Milí čtenáři české literatury. Možná, že Vám také chy-
běla vzpomínka na rodáka z Malých Svatoňovic v na-
šem Zpravodaji. Ano, jedná se o Karla Čapka (*9.1.1890 
+25.12.1938). Jeho knížky zajímavé i dojímavé patřívaly 
k nejčtenějším, ať to byly pohádky či moudré knihy pro 
dospělé. K. Čapek patřil k "Pátečníkům", kteří se schá-
zeli u prezidenta Masaryka. Nevím, jak mladá generace 
je obeznámena s jeho myšlenkami, ale stojí za to přečíst 
si alespoň něco z jeho děl. Já jsem si při luštění křížovky 
přečetla také jeden jeho citát: "Mladá generace má pocit, 
že s ní přichází nový svět. Stará garda má pocit, že s ní 
ten lepší odchází".
Bude březen, "Měsíc knihy," třeba si půjdete do knihovny 
vybrat některou z knížek Karla Čapka k přečtení. V tom 
případě přeji hodně příjemných prožitků s krásnou čet-
bou.

E. Fassati

V Jaroměřském a josefovském zpravodaji, i na webových 
stránkách organizace Pevnost Josefov se můžeme pravidelně 
setkávat se zprávami o aktivitách, kterými se město Jaroměř 
podílí na mezinárodních projektech zaměřených na využití bý-
valých pevnostních objektů a měst. Projekty jsou spolufinan-
cované z  fondů Evropské unie, rozpočet města na ně pama-
tuje částkou jednoho miliónů korun. Mezinárodní spolupráce 
je však potřebnou a dnes i běžnou záležitostí. Lze doufat, že 
jednou se tyto vložené peníze v Josefově projeví v hmatatelné 
podobě. V projektu Forte Cultura jsou vedle Jaroměře zapojeni 
sice hodně rozdílní, každopádně zajímaví partneři. (Stejně, ne-
-li více zajímavý, by ovšem byl soupis těch, kteří by účastníky 
mohli být a nejsou.) Jedním z cílů projektu je podpora cestov-
ního ruchu a jeho rozvoj. Tomuto tématu bylo věnováno říjnové 
setkání, které se konalo v Josefově. Srovnání turistické nabíd-
ky Josefova s prezentací ostatních účastníků jasně prokázalo, 
jak jsou josefovské současné možnosti omezené. Bohužel ani 
představený výhled pro nejbližší období nebyl nijak nápadi-
tý. Hlavní josefovskou atrakcí jsou podzemní chodby, rozsah 
a způsob jejich prohlídky je přes všechna dílčí zlepšení po roce 
1990 v podstatě desítky let neměnný. Návštěvnický vrchol za-
žívaly zhruba před deseti lety, kdy zejména školy vítaly kom-
binované programy připravované městským muzeem. Vývoj 
v cestovním ruchu a požadavcích turistů mezitím pokročil a ná-
vštěvnost si udržuje či zvyšuje jen ten, kdo investuje. Příkladem 
je areál bojiště války roku 1866 na Chlumu nebo Archeopark 
ve Všestarech, kam plynuly evropské peníze. V Josefově se 
sice investovalo do obnovy zeleně a některé partie promenád 
jsou velmi pěkné, ale proč ten příznivý dojem musí kazit černá 
skládka stavební suti na louce nedaleko vchodu do podzem-
ních chodeb?
Ani případný nárůst turistů těžkou situaci Josefova sám o sobě 
nenapraví. Je třeba se zaměřit na jeho zásadní oživení. Nej-
bližší léta budou klíčová a téměř poslední šancí získat evrop-
ské finanční dotace. Již v únoru by měla být vyhlášena výzva 
k podávání žádostí o dotace z tzv. norských fondů. Má Jaroměř 
připraven nějaký projekt? V regenerační komisi rady města se 
o ničem takovém nejednalo, ostatně této komisi nebyl předlo-
žen k projednání ani aktualizovaný plán regenerace památkové 
zóny a rezervace. Ale to je pouze drobnost ve srovnání s tíží 
jiných problémů.
Velkou inspirací pro Josefov může být obnova barokních areálů 
a dalších památek v Kuksu a na Broumovsku. Nikoliv jen roz-
sahem, ale především způsobem, jak se s ní vůbec začalo. Na 
úplném začátku byla iniciativa zapálených jednotlivců a spolků, 
všichni společně pak působili na vlastníky památek, odborní-
ky, vysoké školy, vědecké instituce, představitele samosprávy 
a hlavně regionální politiky. Nezbytná byla stálá mediální pre-
zentace. Obnova těchto památek se stala krajskou prioritou, 
a tím také významně podporovanou na ministerské úrovni. Je 
úkolem představitelů města dostat problematiku Josefova do 
strategických krajských plánů a koncepcí. A na druhé straně 
také podporovat na domácí scéně ty, kteří přicházejí s různými 
iniciativami a nezdráhají se přiložit ruku k dílu. Soudím, že více 
ocenění a hlavně povzbuzení by si zasloužila zejména parta 
Ochránců památek pevnosti Josefov. Pokud by snad někdo 
nevěděl, o koho se jedná, nechť se podívá na webové stránky 
tohoto spolku nebo přímo navštíví areál ravelinu XIV. Takové 
množství odvedené práce nemá jen tak někde obdoby. Příkla-
dů a vzorů k následování je dost a stojí za to usilovat o lepší 
budoucnost Josefova.

Pavel Mertlík

Jak dál s Josefovem?
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BOHOSLUŽBY
Církev československá husitská Jaroměř

pondělí	 14.00 hod. DD Černožice
úterý	   9.00 - 15.00 hod. úřední den
středa	 16.00 hod. klub Jónatan - náboženství
neděle	 10.00 hod. bohoslužba

Upozornění: Nabízíme možnost uložit si 
urnu svého drahého zesnulého v našem ko-
lumbáriu, za poplatek 100,- Kč ročně. Doho-
du je možné uzavřít v úřední den, tj. v úterý, 
případně po tel. dohodě s farářkou Mgr. Ale-
nou Fabiánovou - 725 593 598.

Římskokatolická církev

Bohoslužby v Jaroměři:
Pondělí 	  8.00 hod. v kapli na děkanství
Úterý 	 17.00 hod. v kapli na děkanství
Středa	   8.00 hod. v kapli na děkanství
Čtvrtek	 17.00 hod. v kapli na děkanství
Pátek	 17.00 hod. v kostele sv. Mikuláše
Sobota - bohoslužby se konají dle rozpisu na 
vývěsce
Neděle	 08.30 hod. v kostele sv. Mikuláše,         	
	 10.15 hod. ve Velichovkách
Veškeré změny v programu bohoslužeb jsou 
vyhrazeny a budou oznámeny na vývěsce.

více na www.jaromer.farnost.cz

Českobratrská církev evangelická
Pondělí	 14.00 hod. DD Černožice – Nad Pís	
	 mem
Středa	 18.15 hod. hodina (sudý týden)
Čtvrtek	 17.00 hod. Biblický kroužek pro děti
	 18.00 hod. Kutilky (rukodělné práce 	
	 pro děti)
Pátek	 16.00 hod. Křestní a konfirmační pří	
	 prava
Neděle	 09.00 hod. bohoslužby Semonice - 	
	 kostel
	 10.30 hod. bohoslužby Jaroměř - Mi	
	 líčův Dům (v Jaroměři vždy 2. a 4. 	
	 neděli v měsíci)

Kontakt - farář Radim Žárský: 604 149 841
Web: www.semonice.evangnet.cz

Římskokatolická farnost Josefov
neděle:

v 9.30 hod. v kostele Nanebevstoupení Páně – 
během mše je dětská školka

středa a pátek: 
v 17.00 hod. v kapli na faře ul. Duškova 77

kontakt: 731 40 22 11
Každou druhou neděli v měsíci se koná

dětská rytmická mše.
Na první pátek v měsíci je adorace před vysta-

venou Nejsvětější svátostí.
více na www.farnostjosefov.cz

www.husitijaromer.wz.cz
e-mail: husbor777@email.cz

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ
ZIMNÍ STADION V JAROMĚŘI

Hodiny pro veřejnost:

ÚNOR 2014

sobota 1. 2. 	 14.30 - 16.30
neděle 2. 2. 	 13.30 - 15.30
sobota 8. 2. 	 13.30 - 15.30
neděle 9. 2. 	 13.30 - 15.30
sobota 15. 2. 	 13.30 - 15.30
neděle 16. 2.	 13.30 - 15.30
sobota 22. 2.	 13.30 - 15.30
neděle 23. 2.	 13.30 - 15.30

STOMATOLOGICKÁ POHOTOVOST
ordinační hodiny:

sobota, neděle, svátek 
8.00 - 10.00 hod.

01. 02. a 02. 02. 2014
MUDr. Ludmila Chrásková
Dr. E. Beneše 191, Jaroměř

tel. 491 812 160

08. 02. a 09. 02. 2014
MUDr. Marta Marková
Husova 931, Jaroměř

tel. 491 812 944

15. 02. a 16. 02. 2014
MUDr. Petr Kalfus
Česká 50, Jaroměř

tel. 491 815 077

22. 02. a 23. 02. 2014
MUDr. Josef Štrégl

Husova 931, Jaroměř
tel. 491 812 935

01. 03. a 02. 03. 2014
MUDr. Miluše Jiřišťová

Zd. Němečka 130, Jaroměř - Josefov
tel. 491 813 485

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubileum v lednu oslavili:

Zdroj: SPOZ
Všem přejeme hodně zdraví, klid a pohodu.

Mařanová Miluše		 94 let
Prokšová Miroslava	 93 let
Peterová Růžena	 90 let
Žďárková Božena	 90 let
Nováková Vlastimila	 89 let
Bahníková Anna		  89 let
Wágenknechtová Jiřina	 89 let
Růžička Jan		  88 let
Pultarová Tamara	 87 let
Konečná Věnceslava	 87 let
Kašparová Helena	 86 let
Novotná Zdeňka		 86 let
Kutnarová Zdeňka	 86 let
Honsnejman Ladislav	 85 let
Veselka Josef		  85 let
Gibiecová Jindřiška	 85 let

TJ Sokol Jaroměř

pořádá tradiční ŠIBŘINKY
15. 3. 2014 od 20.00 hod.
v sálech PDA v Josefově.

Masky vítány! Připraveny jsou soutě-
že, předtančení, bohatá tombola 
a vyhodnocení nejlepších masek.

K tanci hraje orchestr 
HOLIDAY EXPRESS. 

V salonku bude muziku pouštět 
DJ MEDY.

Cena 130,- Kč, vstupenky budou 
v prodeji od 17. 2. 2014 v Turistickém 
informačním centru na nám. ČSA 16.

Solná jeskyně Jaroměř
pořádá RELAXAČNÍ KONCERT
v pátek 7. 2. 2014 od 17.30 do 19.00 
hod. v ul. Husova 105/3 v Jaroměři.

Těšit se můžete na Pavla Haka a pro-
žitkově relaxační večer s léčivou in-
tuitivní hudbou. Přijďte se ponořit do 
magického světa tónů, zvuků a rytmů 
netradičních hudebních nástrojů. Ša-
manský buben, tibetská mísa, alikvot-

ní zpěv, nové nástroje na závěr.
Rezervace vstupenek a info: tel. 724 216 

070, e-mail: bohdana.37@seznam.cz
www.solna-jeskyne.7x.cz

Večery v EXPANZI
15. 2. 2014 od 19.00 hod.

Dvojkoncert Jan Resl & Dita Holá
Jaroměřák Honza Resl uvede svou 
autorskou akustickou hudbu v dopro-
vodu Dity Holé na violoncello. Hosté: 
Viktor Martínek (kontrabas), Petr Sle-

zák (trombon).
Fukanec - folková kapela z Nového 
Města nad Metují, držitelé několika 

ocenění z hudebních soutěží.
Vstupné 99,- Kč, předprodej v penzionu.



pondělí, 3. 2.
Čtení na Zavadilce

- Pobočka Zavadilka, 14.00-16.00 hod.
pořadatel: Městská knihovna 

pátek, 7. 2.
Vztahy na úrovni

- II. hra v předplatném, sk. A
- Městské divadlo, Velký sál, 19.00 hod.

pořadatel: MěKS

pátek, 7. 2.
Relaxační koncert

- Solná jeskyně Jaroměř, 17.30-19.00 hod.
pořadatel: Solná jeskyně

sobota, 8. 2.
Cena za něžnost

- II. hra v předplatném, sk. B
- Městské divadlo, Velký sál, 19.00 hod.

pořadatel: MěKS

neděle, 9. 2.
Dětský královský bál pro vrchnost

i poddané
- Tělocvična ZŠ B. Němcové, 15.00-17.00 hod.
pořadatel: Rozmarýn - centrum služeb rodině

pondělí, 10. 2.
(Ne)bezpečný věk

- promítání rizikových příběhů pro seniory
- Pobočka Zavadilka, 14.00 hod.

pořadatel: Městská knihovna

pondělí, 10. 2.
Homeopatie pro domácí použití - pokračování
- Městské divadlo, učebna Suterén, 18.00 hod.

pořadatel: Centrum Revital Jaroměř

pondělí, 10. 2.
Hudební dílna Nikoly Prokopové s žáky 

Pavla Linhy ze ZUŠ Střezina
- klarinet, zobcová flétna

- koncertní sál školy, 18.00 hod.
pořadatel: ZUŠ F. A. Šporka

středa, 12. 2.
Únorový koncert

- koncertní sál školy, 18.00 hod.
pořadatel: ZUŠ F. A. Šporka

čtvrtek, 13. 2.
ABBA WORLD REVIVAL

- Městské divadlo, Velký sál, 19.00 hod.
pořadatel: MěKS

pátek, 14. 2.
4. Fotbalový ples

- Josefov, PDA, 20.00 hod.
pořadatel: FK Jaroměř

sobota, 15. 2.
Bolesti zad - co s tím?

- cvičení a rady fyzioterapeutky I. Pourové
- DDM Klíč Josefov, 8.00-12.00 hod.

pořadatel: DDM Klíč

neděle, 16. 2.
Oslava lásky - svatý Valentin

- setkání s Květou Fialovou
- Městské muzeum, 16.00 hod.

pořadatel: L-PromoServis
neděle, 16. 2.

Kinoklub - JÁ, PADOUCH 2
- Městské divadlo, Velký sál, 15.00 hod.

pořadatel: MěKS

pondělí, 17. 2.
Kinoklub - DONŠJANI (SUKNIČKÁŘI)

- Městské divadlo, Velký sál, 19.00 hod.
pořadatel: MěKS

pondělí, 17. 2.
Školní koncert

- koncertní sál školy, 17.00 hod.
pořadatel: ZUŠ F. A. Šporka

úterý, 18. 2.
Herní klub

- Pobočka Zavadilka, 16.00-18.00 hod.
pořadatel: Městská knihovna

úterý, 18. 2.
Průřez kytarovým repertoárem - od 

renesance po 20. století
- Městské divadlo, Malý sál, 19.00 hod.

pořadatel: MěKS

středa, 19. 2.
Přehlídka dětských recitátorů a Soutěžní 

přehlídka ZUŠ

- koncertní sál školy, 17.00 hod.
pořadatel: ZUŠ F. A. Šporka

sobota, 22. 2.
XII. ročník Divadelního plesu aneb 

Muzikálem křížem krážem
- Sál Důstojnické besedy Josefov, 20.00 hod.

pořadatel: MěKS

středa, 26. 2.
Čtení na Zavadilce

- promítání rizikových příběhů pro seniory
- Hlavní budova, 17.00 hod.

pořadatel: Městská knihovna

čtvrtek, 27. 2.
Cesta zpátky k sobě

- Městské divadlo, učebna Suterén, 18.00 hod.
pořadatel: Centrum Revital Jaroměř
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Boučkovo loutkové divadlo

Neděle 23. 2. 2014 - 13.30 a 15.00 hod.

Jak se Honza učil bát
Premiéra nové pohádky o Honzovi, který 

neznal, co to je strach.
A jestli to nakonec poznal, to se přijďte 

podívat.

Loutkové divadlo Maminy

Kalendárium - únor

Loutkové divadlo Maminy Jaroměř 
vás srdečně zve na pohádky z cyklu 

KAŠPÁRKOVY VEČERNÍČKY PRO 
KLUKY A PRO HOLČIČKY

Pátek 14. února 2014 v 16.30 hod. 
Městské divadlo – Učebna „Suterén“

ČARODĚJ
MYŠISTROJ

Premiéra pohádky o čarodějovi, který 
sice štěstí hledat nechtěl, ale přesto ho 

nakonec našel.
A k tomu malá pohádková komedie 
o holčičce Třešničce, kocouru Mrzoutovi 

a kouzelném stroji, který vyráběl myši.

Po představení bude pro děti jako obvyk-
le připravený výtvarný koutek, losování 
vstupenek, pohádkové stolní hry a sa-
mozřejmě také  možnost podívat se za 
oponu. Na závěr přidáváme obvyklé do-
poručení – vezmete-li dětem do divadla 
na přezutí bačkorky, budou se cítit volněji 

a pohodlněji zkrátka jako doma.
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Řádková inzerce

g Čištění koberců a čalounění pro domácnosti i firmy. 
Kvalitně za rozumnou cenu. Doprava zdarma. Tel.: 
603 701 992.

g STĚHOVÁNÍ a VYKLÍZENÍ, tel.: 777 926 216.

Kontejnery 1 - 12 m3, Avia a Multicara, Scania sklá-
pěč - nosnost 10 tun. Přeprava písku, betonu, sutí, 
kůry a dalších materiálů, nakládání a skládání hyd-
raul. rukou. Práce s montážní plošinou: 10 a 20m. 
Zemní práce: minibagrem a traktorbagrem. Naklád-
ka sypkých materiálů. Prodej písku a kameniva.
www.nalozitaodvezt.cz. Tel.: 602 242 042.

g 

Děje se u vás něco zajímavého?

Chybí vám ve Zpravodaji nějaká 
rubrika?

Znáte člověka, se kterým by bylo 
dobré udělat rozhovor?

Nás to zajímá, napište nám 
o tom!

e-mail: zpravodaj@jaromer-josefov.cz
vejvodova@jaromer-josefov.cz

Kontaktujte nás na tel.: 491 847 162

Prodáme družstevní byt po celkové rekonstrukci 
1+1, 31,88 m2, v Jaroměři, J. Šímy 778, 8. poscho-
dí. Cena Kč 550 tisíc. Info 733 131 189.

g 

Pronajmu byt 1+1 v Jaroměři v býv. internátu Milety 
za 3700,- + 700,- Kč/měs. Kauce 12000,- Kč, tel. 
603 825 810.

g 

Prodám byt 3+1 v OV v Jaroměři Na Zavadilce, 6.p., 
po kompl. rekonstrukci. Cena 1.200.000,- Kč. Tel.: 
606 140 156.

g 

KADEŘNICTVÍ TAIFUN
- módní barvení a střihy inspirované italskými trendy

- pánské, dámské a dětské střihy

- společenské a svatební výčesy

- prodlužování vlasů SO:CAP

- prodej profesionální vlasové kosmetiky

Tel.: 773 281 309	 FB: Kadeřnictví Taifun
Kateřina Hanusíková, Studničkova 176, Jaroměř
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Studio Zdraví Jaroměř    
profesionální studio zaměřené na zdravý životní styl          

výživa, pilates, vacushape

Nabízíme:  

Vacushape - cílené spalování tuků na břiše, bocích,              
                       hýždích a stehnech

Výživová poradna - redukční výživový plánVýživová poradna - redukční výživový plán     
                                  - sportovní výživový plán
                                  - racionální výživový plán
                                  - jídelníček pro děti - tělesná                
                                    analýza tanita BC 418

Pilates - poslední dvě volná místa Pilates - začátečníci
               do skupiny od 45 let a výš 

Kvalifikované výživové poradkyněKvalifikované výživové poradkyně
Olga Šejvlová  tel. 774 987 545                                     

Ivana Bednářová Častvajová tel. 777 598 262 
email info@studiozdravijaromer.cz

 www.studiozdravijaromer.cz
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